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 2022אוגוסט  24

 " מיתווים מכון " אל:

 הנדון: ממצאי סקר בנושא מדיניות החוץ 

איש/ה כמדגם מייצג של   800בקרב   2022באוגוסט  17-18–רצ"ב ממצאי סקר שבוצע בין ה  

 .  3.5%   -ומעלה, יהודים וערבים(.  טעות הדגימה  18ה הבוגרת בישראל )גילאי יהאוכלוסי

 מכלל המדגם.   15%  –מגזר ערבי מהווה כ  

 )מהמגזר היהודי(.   16%  –העולים מחבר העמים מהווים כ  

לפי משתני רקע, כמו גיל, מגדר, רמת דתיות, ארץ   –)במגזר היהודי( הציר המרכזי בניתוח הנתונים 

 וכוונות הצבעה היום.     2021מוצא, השקפת עולם פוליטית והצבעה לכנסת בבחירות האחרונות במרץ 

 הדו"ח כולל השוואה לסקרים קודמים )בשאלה הזהות(.  

 :  ותהער

 ן אחוז(.  מ)ללא סי המספרים בטבלאות באחוזים •

 . 100.1%או ל   99.9%- עקב "עיגולים", האחוזים בטבלאות מסתכמות לעיתים ל •

 משתני רקע של המדגם   

 כמחצית גברים, כמחצית נשים.  – מגדר

 גיל  

 סה"כ 

 35.9 34עד 

35-54 38.6 

55 + 25.4 

 
 )מגזר יהודי( רמת דתיות

 סה"כ 

 25.1 גוש דתי 

 30.4 מסורתי 

 44.5 חילוני 
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 )מגזר יהודי(   השקפת עולם פוליטית

 סה"כ  

 49.3 ימין  + ימין מאוד

 18.6 מרכז נוטה לימין

 17.2 מרכז

 15.0 + שמאל    לשמאל נוטה מרכז

 

   הכנסהרמת 

 (* 94סה"כ  ) 

 44.6 מתחת לממוצע 

 24.7 ממוצע

 30.7 מעל לממוצע
 *האחוז שהביעו דעה

  



 

 

5 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 סיכום  
 השוואה לאורך זמן  

 אך הערכה עדיין יחסית נמוכה.    בהשוואה לשנה שעברהעליה  – מצבה של ישראל בעולם 

 חשיבות:  

   .עליה בשני המגזרים –  חיזוק משרד החוץ •

ללא שינוי משמעותי )מגמה לעליה קלה ללא משמעות סטטיסטית(.  – שלום עם הפלסטינים  •

   .חשיבות הכי נמוכה מכל יתר התחומים 

 .ללא שינוי  -שיפור היחסים עם האיחוד האירופיחשיבות של   •

בות גבוהה יותר. לאורך זמן:  י: במגזר היהודי חששיפור היחסים עם מדינות ערב חשיבות  •

 במגזר הערבי.   וישינעליה בסה"כ ובמגזר היהודי. ללא 

ירידה   – להתמודד עם משבר האקלים חשיבות שיתוף הפעולה עם מדינות אחרות כדי  •

 בשני המגזרים.   

 הערכות כלפי משרד החוץ  

עליה )עליה במגזר היהודי  –שביעות הרצון מתפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ   •

  .וללא שינוי במגזר הערבי(

הערכה בינונית, ללא שינוי לעומת לפני שנה. ישנה מגמה לעליה   –  מצבו של משרד החוץ •

 בשני המגזרים )ללא משמעות סטטיסטית(. 

, כאשר הערכה עדיין בהשוואה לשנה שעברה עליה משמעותית  – ארצות הברית   –יחסי ישראל 

 ה בשני המגזרים.  ישר לפני שנתיים.  העלינמוכה יותר מא

סוג  : בסקר הנוכחי אחוז גבוה יותר ציינו שעדיפות ליחסי חוץ עם מדינות עם סוגי שלטון שונים 

שציינו   מהאחוז  להיות שיקול בקביעת היחסים של ישראל עמה  אינו צריךהשלטון במדינה מסוימת  

 .  לפני שנה הדעות היו חלוקות.  משטר דמוקרטישצריך לפתח יחסים קודם כל עם מדינות בהן יש 

מאמצים: יצירת קואליציה של    2:  השנה בולטים יחסית  מאמצים של ישראל בנושא הגרעין האיראני

חלה    לשנה שעברהמות על ידי הגרעין האיראני ופתרון צבאי של ישראל. בהשוואה ימדינות המאו

 .  יצירת קואליציה עליה קלה באחוז שציינו 

: בכלל המדגם יתרון קל לתומכים, כאשר עמדות כלפי מינוי שר ערבי במשרד שעוסק במדיניות חוץ

(  62%ואילו במגזר הערבי רובם )במגזר היהודי הדעות חלוקות )אחוז דומה תומכים ומתנגדים( 

   תומכים.  

הדעות חלוקות. קצת יותר חושבים שישראל שייכות יותר  : כמו בסקרים קודמים,  שייכות ישראל

( ציינו 24%(. היתר )20%( או יותר "לאגן היום התיכון" )25%(, יותר לאירופה )31%למזרח התיכון )

  ןהאחוז שציינו "יותר לאג לשנה שעברהלאף אחד מהם או שלא הביעו דעה. בהשוואה   כתשלא שיי

 השתנתה משמעותית.    הים התיכון" קצת ירד אולם התמונה לא

שהוא יותר ידיד  - 33%ישראל,  שלחושבים שהוא יותר יריב   40%: עמדות כלפי האיחוד האירופי 

לא הביעו דעה. בהשוואה לסקרים קודמים חל שיפור במעמדו של האיחוד האירופי  26%של ישראל, 

 )פער שלילי קטן( אולם היחס עדיין לא חיובי. 
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האם ישראל צריכה להצטרף לתוכניות שונות של האיחוד האירופי שישפרו את מצבה תמורת  

תומכים.    35%מחצית מתנגדים,  בכלל המדגם  –ת לא יהיו חלק מהן  ההסכמה לכך שההתנחלויו 

 תומכים   64% –מתנגדים בעוד שבמגזר הערבי היחס הפוך   56%במגזר היהודי 

, ללא  8-10נתנו  ציון  58% –כ מתייחסים חשיבות גבוהה  בסה" –  חשיבות חיזוק היחסים עם ירדן

 הבדלים משמעותיים בין המגזרים. לא חלו שינויים משמעותיים לעומת לפני שנה.  

: חלה עליה משמעותית באחוז  השפעת הסכמי אברהם על מעמדה של ישראל במזרח התיכון

  53% – ל  34%  –מ  – מזרח התיכוןבנקודת מפנה בקבלתה של ישראל  הם   שציינו שהסכמי אברהם

 בהתאמה.  

(  35%: שני השיתופים החשובים ביותר הם בתחום הביטחוני )שיתופי פעולה עם איחוד האמירויות 

. במגזר הערבי תחום ביטחוני צוינו הרבה  18%(. תחום מדיני צוינו על ידי 32%ובתחום הכלכלי )

ה  בהתאמה. בהשוואה ללפני שנה חלה עלי 39%לעומת   11%  –פחות מאשר במגזר היהודי 

 בחשיבות התחום הביטחוני )בעיקר במגזר היהודי(. 

אזורית להתמודדות עם התחממות גלובלית במזרח התיכון ובאגן הים  שיבות הקמת מסגרת ח

  7.2 – ל  7.5  חלה ירידה ברמת החשיבות של תהליך זה מ  לשנה שעברהבהשוואה  –התיכון  

 בהתאמה. הירידה חלה בשני המגזרים.  

הדבר   –: בניית הקשרים הכלכליים ביותר בפיתוח היחסים אורכי טווח עם מרוקוהדבר החשוב  

(.  16%( ולאחר מכן קשר תרבותי )27%קשרים ביטחוניים ) –(. במדרג השני  45%החשוב ביותר ) 

 קשרים תרבותיים יחסית יותר חשובים. לא חלו שינויים משמעותיים לעומת לפני שנה.   הערביבמגזר 

עליה בתמיכה לאורך זמן )החל משנת  תומכים. ישנה   72% –  סים עם תורכיהתמיכה בחיזוק היח

 (, במיוחד במגזר היהודי.  2018

ציינו המשך המצב הקיים   27%: הדעות חלוקות: האסטרטגיה המדינית המכונה כלפי רצועת עזה

רתימת המערכת האזורית והבינלאומית    - 21%צד הקלות כלכליות(, ל)מאמץ להרתעה צבאית 

להחזיר את שליטת הרשות הפלסטינית   מאמץ  - 16%, יקום כלכלי רחב היקף של הרצועהלש

  – הרבה פחות תומכים בהמשך המצב הקיים ויותר   ערבים. ניהול מו"מ עם חמאס 16%ו לרצועת עזה

חלה עליה משמעותית באחוז שתומכים בהמשך    לשנה שעברהבהשוואה  בניהול מו"מ עם חמאס. 

   ". מאמץ להחזיר את שליטת הרשות הפלסטינית לרצועת עזה"המצב הקיים וירידה באחוז שציינו 

  האם מדינת ישראל צריכה להיעזר במדינות ערב שכוננו עמה נורמליזציה לקידום שלום עם

ותר במגזר הערבי מאשר במגזר  ציינו שצריכה להיעזר, כאשר אחוז זה גבוה י 57% –  הפלסטינים

לא חלו שינויים משמעותיים במגזר היהודי ואילו במגזר הערבי חלה   לשנה שעברההיהודי.  בהשוואה 

 עליה באחוז שציינו שצריכה להיעזר.   

 שאלות שלא נשאלו בסקרים קודמים  

  לעצירת הבנייה בהתנחלויות וחזרהתמיכה בנורמליזציה מאלה עם ערב הסעודית בתמורה 

(  52%רוב הציבור מתנגד. במגזר היהודי הרוב מתנגדים ) – למשא ומתן לשלום עם הפלסטינים 

 (.  62%בעוד שבמגזר הערבי רובם תומכים )

להשגת  תומכים בחתירה   36% –  בסוגיה הפלסטינית בגדה המערביתרצויה איזו אסטרטגיה 

  - 18%בהמשך סיפוח "זוחל", - 15%מדינות. היתר תומכים בסוגי סיפוח שונים:  2שלום המבוסס על 
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בסיפוח והקמת מדינה אחת עם שוויון   - 8%בסיפוח והקמת מדינה אחת עם זכויות יתר ליהודים,  

אחת עם  מדינות או במדינה  2זכויות מלא וכרבע לא הביעו דעה. ערבים תומכים בעיקר בפתרון של 

   שוויון זכויות מלא לכולם. 

פלסטיני תשפיע על כוונות  הציינו שעמדת המפלגה בנושא  62%:  השפעה על כוונות הצבעה

חוץ תשפיע על בחירת המפלגה  הציינו שעמדת המפלגה בתחום מדיניות  57%  –ההצבעה שלהם ו 

 שיצביעו עבורה בבחירות הקרובות.  

:  ומים ברשות פלסטינית כבסיס לתהליך מדיני בעתידסיוע ישראלי בפיתוח תשתיות אנרגיה 

 תומכים.    73%  –במגזר היהודי כמחצית תומכים, במגזר הערבי 

כדי להתמודד  נכון לשתף פעולה עם הפלסטיניםמהערבים ציינו שזה   73%-מהיהודים ו 46%

 . משבר האקלים בצורה טובה יותר עם 

ציינו "ללכת בין הטיפות"   56%במגזר היהודי :  ה באוקראינמה על ישראל לעשות ביחס  למלחמה 

לתמוך באופן מלא באוקראינה  ציינו שצריך " 28%.  כדי לא להרגיז את רוסיה או/ו את המערב

ציינו שצריך לתמוך ברוסיה. במגזר הערבי אחוז   1%". פחות מ  ליברלי-ובעמדת העולם הדמוקרטי

 גבוה לא הביעו דעה.  

צוין  פיזור גדול  מאוד של תשובות / שמות.   :)שאלה בלתי נעזרת( ה הבאהשר חוץ מועדף בממשל

 ם לא ציינו שמות. ביחסית בולטים בנימין נתניהו ויאיר לפיד. במגזר הערבי רו

הדעות חלוקות. יש יתרון לא גדול לאלו  : מדיניות ישראלית רצויה בנושא השקעות של סין בישראל 

לבקשה אמריקאית ולצמצם השפעה סינית בישראל תוך אפשרות שהדבר  להיענות " שחושבים שצריך

להימנע מהגבלות חדשות על השקעות של  " ציינו שצריך 25% –" ו יפגע בהתפתחות היחסים עם סין

      ". אחוז גבוה לא הביעו דעה. סין בישראל תוך אפשרות שהדבר יפגע בקשר עם ארה"ב

תומכים בהקמת    61%: יחות במקומות הקדושיםמנגנון תיאום למניעת הסלמה והורדת המת 

 ל"תומכים" גבוה יותר מאשר במגזר היהודי.  הפער מנגנון כזה. במגזר בערבי 
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 פרוט הממצאים 

 מצבה של ישראל בעולם כיום  
  10 כאשר  1-10 בין י/ דרג? כיום  בעולם ישראל   של מצבה לגבי שלך התחושה מה , כללי  באופן

   באחוזים   ?גרוע 1 –  ו  מאוד  טוב  מסמל

 )באחוזים(  2021 2022 

 5.9 5.1 גרוע  - 1 

 2 2.8 2.9 

 3 5.6 7.4 

 4 8.7 10 

 5 15.8 17.7 

 6 17.9 19.3 

 7 23.3 21.8 

 8 15.4 9.6 

 9 3.4 3 

 2.4 2.0 טוב מאוד – 10 

 5.58 5.85   1-10הציון הממוצע בין 

 97% 99% האחוז שהביעו דעה  

 

 מקובץ, לפי מגזר  –מצבה של ישראל בעולים  

 ערבים יהודים  סה"כ  

 20.5 12.4 13.6 טוב  לא  1-3 ציון

 32.5 23.1 24.5 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 33.7 42.5 41.2 טוב  די 6-7 ציון

 13.3 22.0 20.7 טוב 8-10 ציון

 5.17 5.97 5.85   1-10ממוצע בין 

 
 הערכה במגזר היהודי גבוהה משמעותית מאשר במגזר הערבי.  

  השוואה לאורך זמן 

 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 

כלל  

 המדגם 
5.85 5.58 5.63 6.10 5.82 5.49 5.01 3.96 5.12 

 5.06 3.87 5.07 5.71 5.96 6.23 5.73 5.60 5.97 יהודים 

       5.00 5.51 5.17 ערבים 

 , חלה עליה בהערכה )בעלת משמעות סטטיסטית( לשנה שעברהבהשוואה  •

 מגמה לירידה.   –במגזר היהודי חלה עליה, במגזר הערבי  •
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

בכל שורה( +   100%לפי משתני רקע )מגזר יהודי(. מקובץ באחוזים ) – מצבה של ישראל בעולם 
   1-10הציון הממוצע בין 

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 6 22% 42% 23% 12% סה"כ 

 מגדר
 6.4 29% 45% 16% 10% זכר

 5.7 16% 41% 29% 14% נקבה 

 גיל
 5.6 16% 41% 26% 17% 34עד 

35-54 11% 23% 43% 23% 6.1 
55+ 8% 20% 44% 28% 6.4 

 רמת דתיות
 6 25% 40% 21% 14% גוש דתי

 5.8 20% 42% 22% 16% מסורתי

 6.1 22% 44% 25% 9% חילוני 

 מוצא
 5.9 20% 43% 23% 13% ישראלים ותיקים

 6.4 32% 38% 23% 7% עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 5.6 18% 39% 28% 16% תיכון ומטה

 6.3 28% 45% 15% 12% תיכוניתעל 

 6.1 23% 44% 23% 10% אקדמית

 רמת הכנסה
 5.8 19% 41% 26% 14% מתחת לממוצע

 6.1 27% 39% 20% 14% ממוצע

 6.2 24% 47% 21% 8% מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 6 24% 41% 22% 13% מאוד ימין + ימין

 6.2 23% 45% 22% 10% מרכז נוטה לימין

 5.8 21% 39% 24% 16% מרכז

 5.9 14% 49% 29% 8% מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 6.1 27% 41% 16% 15% ליכוד 

 6.3 16% 58% 23% 2% מפלגת העבודה 

 5.7 10% 46% 34% 10% לבן -כחול

 6.3 27% 41% 26% 6% יש עתיד

 5.6 12% 47% 29% 12% מרצ

 6.4 24% 47% 26% 3% תקווה חדשה

 5.4 14% 43% 25% 18% ש"ס

 5.7 26% 28% 30% 16% יהדות התורה 

 6 29% 36% 18% 18% ישראל ביתנו 

 6.7 29% 54% 13% 4% ימינה

 6 28% 40% 15% 17% הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 6 24% 42% 19% 15% הליכוד  
 6.6 19% 64% 18% 0% מפלגת העבודה 
 6.5 19% 56% 24% 1% הממלכתיהמחנה  
 6.1 20% 45% 27% 7% יש עתיד  
 6.3 24% 47% 19% 9% מרצ 
 5.4 17% 37% 29% 17% ש"ס  
 5.8 27% 30% 25% 18% יהדות התורה 
 6.5 40% 28% 24% 8% ישראל ביתנו 
 6.3 50% 21% 8% 21% שקד והנדל -הרוח הציונית  
 6.3 26% 47% 24% 4% סמוטריץ - הציונות הדתית  
 5.9 23% 40% 20% 18% בן גביר  -עוצמה יהודית  
 5.2 16% 36% 26% 21% לא החליטו  

ובקרב העולים מחבר   55הערכה חיובית יחסית יותר בקרב גברים, בקרב המבוגרים מעל גיל  

 העמים. אין הבדלים משמעותיים בין ימין לשמאל.  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 

 מה חשוב שממשלת ישראל תעשה  
עד כמה חשוב בעיניך שממשלת ישראל תעשה את כל אחד מהדברים הבאים,    1-10דרג/י בין 

בכל   100%המספרים באחוזים,  שזה לא חשוב כלל:  1ו  מסמל שזה מאוד חשוב   10כאשר  

   ( שורה

 1 
כלל 
לא 
 חשוב 

2 3 4 5 6 7 8 9 
10  

מאוד 
 חשוב 

הציון  
הממוצע 

 1-10בין 

 7.3 25.3 10.7 15.1 14.7 12.5 9.7 4.6 3.1 2 2.3 החוץ משרד את  תחזק

  עם שלום תקדם
 הפלסטינים

15.7 6.1 7.1 5.8 10.4 10.4 10.4 10.2 6.9 17 5.73 

  עם יחסים את ה תשפר
 האירופי האיחוד

2.3 1.9 3.9 4.5 12.1 12.1 13.5 16.9 11 21.8 7.16 

  עם יחסים את ה תשפר
 ערב מדינות

2.2 2.7 3.2 7.2 10 8.7 13.8 14.9 13 24.2 7.23 

  עם יחסים את ה תשפר
,  התיכון הים אגן מדינות
 קפריסין  ו  כמו יוון

2 2.4 4.5 5.9 8.5 10.2 15.7 16.2 11.4 23.3 7.22 

תשפר את שיתוף  
הפעולה עם מדינות  

אחרות כדי להתמודד עם  
 משבר האקלים 

5.5 3.3 4.4 6 10.8 11.4 14.3 12.4 9 22.9 6.81 

 

 די דומה.  . לכל יתר הנושאים חשיבות הפלסטינים עם  שלום קידום פחות חשוב  יחסית 
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 מקובץ, לפי מגזר   –חשיבות של חיזוק משרד החוץ 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 13.8 6.4 7.5 טוב  לא  1-3 ציון

 22.5 12.9 14.2 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 28.8 26.9 27.2 טוב  די 6-7 ציון

 35.0 53.8 51.2 טוב 8-10 ציון

 6.50 7.44 7.30   1-10ממוצע בין 

 

   במגזר היהודי מייחסים חשיבות גבוהה יותר לנושא. 

   1-10הציון הממוצע בין   - , סה"כ ולפי המגזרהשוואה לאורך זמן  – החוץ  משרדחשיבות של חיזוק 

 2022 2021 2020 2019 

 7.41 6.66 7.10 7.30 סה"כ  

 7.66 6.87 7.23 7.44 מגזר יהודי 

 6.00 5.49 6.32 6.50 מגזר ערבי 

 

   2020מגמה לעליה בחשיבות החל משנת  עליה בחשיבות בשני המגזרים.  לשנה שעברהבהשוואה 

 חשיבות קידום השלום עם הפלסטינים מקובץ, לפי המגזר   

 ערבים יהודים  סה"כ  

 17.5 30.8 28.9 טוב  לא  1-3 ציון

 15 16.5 16.3 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 18.8 21.1 20.8 טוב  די 6-7 ציון

 48.8 31.7 34.1 טוב 8-10 ציון

 6.94 5.53 5.73   1-10ממוצע בין 

 (. ות סטטיסטיתעההבדלים הינם בעלי משמיותר גבוהה )מייחסים חשיבות  הערבי במגזר 

 
הציון  - , סה"כ ולפי המגזר השוואה לאורך זמן –  קידום השלום עם הפלסטיניםחשיבות של 

   1-10הממוצע בין 

 2022 2021 2020 2019 

 6.18 5.83 5.64 5.73 סה"כ  

 6.06 5.75 5.47 5.53 מגזר יהודי 

 6.82 6.26 6.66 6.94 מגזר ערבי 

ללא שינוי משמעותי. בשני המגזרים מגמה לעליה ללא משמעות   לשנה שעברה בסה"כ בהשוואה  

 סטטיסטית. 
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 חשיבות של שיפור היחסים עם האיחוד האירופי, מקובץ, לפי המגזר  

 ערבים יהודים  סה"כ  

 8.8 8.0 8.1 טוב  לא  1-3 ציון

 20.0 16.0 16.5 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 22.5 26.1 25.6 טוב  די 6-7 ציון

 48.8 49.9 49.7 טוב 8-10 ציון

 7.09 7.17 7.16   1-10ממוצע בין 

 ללא הבדלים בין יהודים לערבים.

 

 
הציון   - , סה"כ ולפי המגזרהשוואה לאורך זמן  – שיפור היחסים עם האיחוד האירופי חשיבות של 

   1-10הממוצע בין 

 2022 2021 2020 2019 

 7.26 6.66 6.99 7.16 סה"כ  

 7.46 6.80 7.04 7.17 מגזר יהודי 

 6.17 5.90 6.69 7.09 מגזר ערבי 

 

 ללא שינוי.   לשנה שעברהבהשוואה  

 , מקובץ, לפי המגזר  ערב מדינות חשיבות של שיפור היחסים עם  

 ערבים יהודים  סה"כ  

 12.3 7.5 8.2 טוב  לא  1-3 ציון

 23.5 16.2 17.2 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 22.2 22.4 22.4 טוב  די 6-7 ציון

 42.0 53.9 52.2 טוב 8-10 ציון

 6.78 7.31 7.23   1-10ממוצע בין 

 במגזר היהודי חשיבות גבוהה יותר מאשר במגזר הערבי.  

 

 
הציון   - , סה"כ ולפי המגזרהשוואה לאורך זמן – מדינות ערב שיפור היחסים עם חשיבות של 

   1-10הממוצע בין 

 2022 2021 2020 2019 

 7.12 6.80 6.83 7.23 סה"כ  

 7.21 6.97 6.84 7.31 מגזר יהודי 

 6.62 5.83 6.77 6.78 מגזר ערבי 

   לשנה שעברה.עליה בהשוואה  •

 במגזר היהודי עליה, במגזר הערבי ללא שינוי.   •

 



 

 

14 
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 , מקובץ, לפי המגזר  גן הים התיכוןא חשיבות של שיפור היחסים עם 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 15.0 7.8 8.8 טוב  לא  1-3 ציון

 17.5 13.9 14.4 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 26.3 25.8 25.9 טוב  די 6-7 ציון

 41.3 52.5 50.9 טוב 8-10 ציון

 6.70 7.31 7.22   1-10ממוצע בין 

 חשיבות גבוהה יותר במגזר היהודי.  

 
הציון   - , סה"כ ולפי המגזרהשוואה לאורך זמן – מדינות ערב שיפור היחסים עם חשיבות של 

   1-10הממוצע בין 

 2022 2021 2020 2019 

 6.96 6.69 6.99 7.22 סה"כ  

 7.07 6.83 7.01 7.31 מגזר יהודי 

 6.32 5.89 6.87 6.70 מגזר ערבי 

 

עליה לאורך זמן החל משנת  בעלת משמעות סטטיסטית.   עליה לשנה שעברהבהשוואה  •

2020  . 

 עליה   –במגזר היהודי  •

 ללא שינוי.  –במגזר הערבי  •

  שיתוף הפעולה עם מדינות אחרות כדי להתמודד עם משבר האקלים שיפור  

 המגזר  מקובץ, לפי

 ערבים יהודים  סה"כ  

 11.3 13.6 13.2 טוב  לא  1-3 ציון

 15.0 17.1 16.8 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 27.5 25.4 25.7 טוב  די 6-7 ציון

 46.3 43.9 44.3 טוב 8-10 ציון

 7.11 6.76 6.81   1-10ממוצע בין 

 
 אין הבדלים לפי מגזר.  

, לפי  השוואה לאורך זמן  – שיתוף הפעולה עם מדינות אחרות כדי להתמודד עם משבר האקלים 

 (  1-10)הציון הממוצע בין  המגזר

 2022 2021 

 7.03 6.81 סה"כ  

 7.08 6.76 מגזר יהודי 

 6.74 7.11 מגזר ערבי 

 )בעלת משמעות סטטיסטית(  לשנה שעברהבהשוואה ירידה  •

 ירידה בשני המגזרים.   •



 

 

15 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 )מגזר יהודי, האחוזים מסתכמים   לפי משתני רקע –חשיבות של חיזוק משרד החוץ 

 בכל שורה + הציון הממוצע(   100%  –ב 

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 7.4 53.8 26.9 12.9 6.4 סה"כ 

 מגדר
 7.4 49.9 31.4 11.9 6.7 זכר

 7.5 56.9 23.3 13.7 6.2 נקבה 

 גיל
 7.1 47.6 24.1 19.1 9.3 34עד 

35-54 6 11 30.4 52.7 7.4 
55+ 3.5 7.8 25.7 62.9 8 

 רמת דתיות
 7.1 46.9 29.4 13.1 10.7 גוש דתי

 7.3 53.7 21.9 16.5 7.9 מסורתי

 7.7 57.7 29 10.3 3 חילוני 

 מוצא
 7.4 53.2 26.8 12.7 7.3 ישראלים ותיקים

 7.6 56.6 27.4 13.7 2.3 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 7.2 50.3 27.5 12.6 9.6 תיכון ומטה

 7.7 59.8 23.9 9.7 6.6 על תיכונית

 7.5 53.8 27.7 14.5 4 אקדמית

 רמת הכנסה
 7.2 53.8 22 14.2 10 לממוצעמתחת 

 7.6 52.7 30.5 12.9 4 ממוצע

 7.5 54.2 30.1 11.7 3.9 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 7.2 49 25.6 15.7 9.8 מאוד ימין + ימין

 7.6 56.6 29.2 10.7 3.5 מרכז נוטה לימין

 7.9 65.4 21.2 9.4 3.9 מרכז

 7.6 53.1 34.6 10.5 1.8 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 7.4 51.5 26.7 15.2 6.7 ליכוד 

 7.9 65.1 25.6 9.3 0 מפלגת העבודה 

 7.5 56 32 6 6 לבן -כחול

 7.8 60.4 26.4 10.4 2.8 יש עתיד

 7.7 41.2 47.1 11.8 0 מרצ

 8.4 80.6 9.7 9.7 0 תקווה חדשה

 7.4 53.6 28.6 3.6 14.3 ש"ס

 7 48.6 29.7 10.8 10.8 יהדות התורה 

 7.5 57.1 25 7.1 10.7 ישראל ביתנו 

 7.5 55.8 25 15.4 3.8 ימינה

 6.3 29.2 29.2 27.1 14.6 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 7.2 47 29.6 14.6 8.8 הליכוד  
 7.5 67 14.9 14.6 3.5 מפלגת העבודה 
 8 65 23.1 10.4 1.5 המחנה הממלכתי 
 7.9 61.8 29 6.9 2.3 עתיד יש  
 7.6 43.2 47.3 9.5 0 מרצ 
 7.3 50.4 33 4.2 12.5 ש"ס  
 7 51.2 25.7 11.7 11.4 יהדות התורה 
 7.4 54.7 26.3 14.9 4.1 ישראל ביתנו 
 8.7 78.2 21.8 0 0 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 6.3 33.9 29.4 17.9 18.7 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 7.3 51.1 22.3 21.9 4.7 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 7.6 52.2 22.4 23.3 2.1 לא החליטו  

 +, חילוניים, בעלי השקפת עולם מרכז. 55חשיבות יחסית יותר גבוהה  בקרב נשים, גילאי  
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)מגזר יהודי, האחוזים   לפי משתני רקע – קידום השלום עם הפלסטיניםחשיבות של  
 בכל שורה + הציון הממוצע(  100% –מסתכמים ב  

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 5.5 31.7 21.1 16.5 30.8 סה"כ 

 מגדר
 5.1 27 21 15.5 36.5 זכר

 5.9 35.4 21.2 17.3 26.1 נקבה 

 גיל
 4.5 20 16.9 17.1 46 34עד 

35-54 24.8 20.6 20.7 33.9 5.8 

55+ 20.1 10.2 26.6 43 6.5 

 רמת דתיות
 3.6 9.1 19.9 14.2 56.8 גוש דתי

 5.5 28.1 23.4 19.2 29.3 מסורתי

 6.7 47 20.2 15.9 16.9 חילוני 

 מוצא
 5.5 31.4 20.6 15.5 32.5 ישראלים ותיקים

 5.9 33.2 23.8 21.1 21.9 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 5 26.3 18.4 16 39.3 תיכון ומטה

 5.6 31.8 25.1 14.8 28.3 על תיכונית

 5.9 35.5 21.3 17.5 25.6 אקדמית

 רמת הכנסה
 5.3 28.2 23.1 13.8 34.9 מתחת לממוצע

 5.7 31.2 22.6 20.1 26 ממוצע

 5.9 37.5 19.7 15.8 27 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 4.3 15.9 20.2 18.2 45.7 מאוד ימין + ימין

 5.5 27.5 25 18.1 29.5 מרכז נוטה לימין

 7 47.3 24.8 16.3 11.5 מרכז

 8 70.4 15.4 8.9 5.3 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 5.1 23.6 20.6 21.2 34.5 ליכוד 

 7.8 65.1 20.9 9.3 4.7 מפלגת העבודה 

 6.2 34 32 14 20 לבן -כחול

 7.2 51 20.2 21.2 7.7 יש עתיד

 8.6 82.4 11.8 5.9 0 מרצ

 6.2 37.5 28.1 15.6 18.8 תקווה חדשה

 4.4 14.3 32.1 7.1 46.4 ש"ס

 3 7.5 10 15 67.5 יהדות התורה 

 5.9 37 18.5 18.5 25.9 ישראל ביתנו 

 4.2 13.7 29.4 9.8 47.1 ימינה

 2.4 6.3 6.3 8.3 79.2 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 5 22.4 20.9 20.2 36.5 הליכוד  
 8.2 67 26.1 3.4 3.5 מפלגת העבודה 
 6.4 36.8 28.3 20.7 14.1 המחנה הממלכתי 
 7.2 54.6 21.5 16.1 7.7 יש עתיד  
 8.7 90.5 0 9.5 0 מרצ 
 4.6 12.5 33.2 12.9 41.5 ש"ס  
 3.3 11 11 16.2 61.7 יהדות התורה 
 5.8 31.6 24.9 18.7 24.8 ישראל ביתנו 
 5 14.6 42 7 36.4 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 2.8 7.3 11.9 7.3 73.6 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 3.2 7.2 17.8 11.2 63.8 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 5.9 34.4 19.9 15.4 30.3 לא החליטו  

, בקרב החילוניים, בקרב בעלי 55גיל מייחסים חשיבות יחסית גבוהה לנושא בקרב המבוגרים מעל  
 רמת השכלה גבוהה ובמרכז נוטה לשמאל ובשמאל. 
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

)מגזר יהודי, האחוזים   לפי משתני רקע –  שיפור היחסים עם האיחוד האירופיחשיבות של  
 בכל שורה + הציון הממוצע(  100% –מסתכמים ב  

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 7.2 49.9 26.1 16 8 סה"כ 

 מגדר
 7.1 47 28.8 15.9 8.2 זכר

 7.3 52.2 24 16 7.8 נקבה 

 גיל
 6.7 41.2 27.4 17.3 14.1 34עד 

35-54 6.2 17.2 27.1 49.6 7.1 

55+ 2.9 12.9 23.3 60.9 7.8 

 רמת דתיות
 6.7 41.1 28.3 16.2 14.4 גוש דתי

 7 46.3 26 17.6 10 מסורתי

 7.6 57.2 25 14.7 3 חילוני 

 מוצא
 7.1 49.5 25.1 16.3 9.2 ישראלים ותיקים

 7.5 52.1 31.3 14.3 2.2 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 7 44.1 30 15.3 10.6 תיכון ומטה

 7.6 60.4 17.1 17.3 5.2 על תיכונית

 7.1 49.6 27.2 15.9 7.3 אקדמית

 רמת הכנסה
 7 49.1 23.7 17 10.1 מתחת לממוצע

 7.2 44.5 31.7 17.9 5.9 ממוצע

 7.3 52.9 25.4 14.4 7.3 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 6.7 42.6 27.9 17 12.5 מאוד ימין + ימין

 7.4 52.3 29.1 11.9 6.7 מרכז נוטה לימין

 7.5 54.5 25.9 16.8 2.8 מרכז

 7.8 65.2 17.3 16.8 0.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 7 44.6 28.9 18.7 7.8 ליכוד 

 7.9 62.8 27.9 9.3 0 מפלגת העבודה 

 7 46 30 18 6 לבן -כחול

 7.7 61.3 18.9 17.9 1.9 יש עתיד

 8.1 70.6 11.8 17.6 0 מרצ

 7.5 56.3 28.1 9.4 6.3 תקווה חדשה

 7.5 53.6 28.6 10.7 7.1 ש"ס

 6.4 36.1 25 22.2 16.7 יהדות התורה 

 7.2 46.4 39.3 10.7 3.6 ישראל ביתנו 

 6.9 51.9 25 7.7 15.4 ימינה

 5.3 23.4 29.8 14.9 31.9 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 6.9 40.9 31.9 19.5 7.7 הליכוד  
 7.7 63.3 22.4 10.9 3.5 מפלגת העבודה 
 7.3 54.4 23.8 13.2 8.6 המחנה הממלכתי 
 7.9 65.6 19.3 13.6 1.5 עתיד יש  
 8.2 75.7 24.3 0 0 מרצ 
 7.8 56.4 29 10.5 4.2 ש"ס  
 6.3 35.6 23.8 23.6 17.1 יהדות התורה 
 7 39.8 49.2 5.4 5.6 ישראל ביתנו 
 7 41.9 28 30.2 0 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 5.6 30.1 18.3 26 25.6 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 6.2 38.5 27.1 10.8 23.6 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 7.5 54.3 17.6 23.7 4.4 לא החליטו  

בשמאל ובקרב מצביעי מפלגות   +, בקרב החילוניים 55בקרב המבוגרים  חשיבות גבוהה יחסית

 שמאל.  -המרכז
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

)מגזר יהודי, האחוזים   לפי משתני רקע – שיפור היחסים עם מדינות ערבחשיבות של  
 בכל שורה + הציון הממוצע(  100% –מסתכמים ב  

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 7.3 53.9 22.4 16.2 7.5 סה"כ 

 מגדר
 7.5 57.1 21.8 14 7.2 זכר

 7.2 51.3 22.9 18 7.8 נקבה 

 גיל
 6.7 43.9 20.6 22.7 12.7 34עד 

35-54 5.5 14.8 24.6 55 7.4 
55+ 3.8 9.9 21.7 64.5 7.9 

 רמת דתיות
 6.8 43.6 24.1 19.7 12.5 גוש דתי
 7.1 48.5 23.7 19.8 8.1 מסורתי

 7.8 63.3 20.6 11.7 4.4 חילוני 

 מוצא
 7.2 53.6 21.2 16.9 8.4 ישראלים ותיקים

 7.6 55.4 28.6 12.8 3.3 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 6.8 42 26.4 19.6 12 תיכון ומטה
 8 68 17.5 8.6 6 על תיכונית

 7.4 56.5 21.6 16.9 4.9 אקדמית

 רמת הכנסה
 7.1 51.4 21.4 17 10.2 מתחת לממוצע

 7.3 54.2 22 17.3 6.4 ממוצע
 7.6 58.6 23 13.4 5.1 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 6.7 42 25 21.4 11.5 מאוד ימין + ימין
 7.6 60.3 23.2 9.2 7.4 לימיןמרכז נוטה 

 8 68 17.8 12.2 2.1 מרכז
 8 68.4 18.2 12.5 0.9 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 7.2 48.5 25.1 21.6 4.8 ליכוד 
 8.2 72.1 16.3 11.6 0 מפלגת העבודה 

 7.3 52 24 18 6 לבן -כחול
 7.8 61 21 15.2 2.9 יש עתיד

 8.6 76.5 17.6 5.9 0 מרצ
 7.8 68.8 18.8 6.3 6.3 תקווה חדשה

 7.4 57.1 21.4 10.7 10.7 ש"ס
 6.5 40.5 24.3 18.9 16.2 יהדות התורה 
 7.4 57.1 21.4 14.3 7.1 ישראל ביתנו 

 7.3 63.5 13.5 11.5 11.5 ימינה
 6.3 39.1 21.7 19.6 19.6 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 7 43.5 28.9 21.1 6.6 הליכוד  
 8.3 78.2 14.9 3.4 3.5 מפלגת העבודה 
 7.5 59.4 21.4 11.8 7.3 המחנה הממלכתי 
 7.9 64.6 21.6 11.6 2.3 יש עתיד  
 8.6 81.1 18.9 0 0 מרצ 
 7.2 54 22.9 8.3 14.8 ש"ס  
 6.2 31.8 29.9 20.6 17.7 יהדות התורה 
 7.6 59.9 18.4 21.6 0 ישראל ביתנו 
 8.5 84.6 7.8 7.6 0 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 6 44.7 19.8 12.2 23.3 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 6.7 40 24.2 24.5 11.3 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 7.7 58 18.5 18.5 5 לא החליטו  

בשמאל  במרכז נוטה לשמאל ו, בקרב החילוניים, 55חשיבות גבוהה יחסית בקרב המבוגרים מעל גיל 

 שמאל.  -ובקרב מצביעי מפלגות המרכז
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

)מגזר יהודי,   לפי משתני רקע –  שיפור היחסים עם מדינות אגן הים התיכוןחשיבות של  
 בכל שורה + הציון הממוצע(  100% – האחוזים מסתכמים ב 

   
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 7.3 52.5 25.8 13.9 7.8 סה"כ 

 מגדר
 7.3 51.3 28.7 11.7 8.3 זכר

 7.3 53.4 23.5 15.7 7.5 נקבה 

 גיל
 6.6 37.5 29.9 20.3 12.4 34עד 

35-54 7.8 12.7 22.9 56.6 7.4 
55+ 2.3 7.8 24.8 65.1 8 

 רמת דתיות
 7.1 50.4 21.8 14.5 13.3 גוש דתי
 7.1 49.3 26.1 16.1 8.5 מסורתי

 7.5 55.8 27.8 12.1 4.4 חילוני 

 מוצא
 7.2 51.9 24.6 15 8.6 ישראלים ותיקים

 7.6 55.3 31.9 8.6 4.2 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 7.1 48.1 26 15.3 10.6 תיכון ומטה
 7.6 57.4 22.8 11.6 8.2 על תיכונית

 7.3 53.6 26.9 13.9 5.6 אקדמית

 רמת הכנסה
 7.1 50.4 25.3 13.6 10.8 מתחת לממוצע

 7.2 51 26.6 16.6 5.7 ממוצע
 7.5 56.6 24.5 12.6 6.3 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 7.1 48.4 25.1 15.8 10.7 מאוד ימין + ימין
 7.5 54 28.4 12.5 5.1 מרכז נוטה לימין

 7.7 61.2 24.5 8.1 6.1 מרכז
 7.3 53.8 26.4 16.2 3.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 7.3 49.7 26.7 17.6 6.1 ליכוד 
 7.3 48.8 34.9 11.6 4.7 מפלגת העבודה 

 7.3 54 20 18 8 לבן -כחול
 7.6 60 22.9 13.3 3.8 יש עתיד

 7.5 52.9 29.4 17.6 0 מרצ
 8.1 68.8 21.9 6.3 3.1 תקווה חדשה

 7.2 57.1 17.9 7.1 17.9 ש"ס
 7.5 54.3 22.9 14.3 8.6 יהדות התורה 
 7.3 46.4 32.1 17.9 3.6 ישראל ביתנו 

 7.8 69.2 19.2 5.8 5.8 ימינה
 6.4 41.7 22.9 16.7 18.8 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 7.2 46.6 28.7 16.5 8.2 הליכוד  
 6.9 48.3 29.9 10.9 11 מפלגת העבודה 
 7.6 60.6 22.1 11.6 5.7 המחנה הממלכתי 
 7.6 56.8 27.9 13 2.3 יש עתיד  
 7.6 52.7 37.9 9.5 0 מרצ 
 7.3 54 23.1 10.5 12.5 ש"ס  
 7.1 46.3 28.6 15.6 9.4 יהדות התורה 
 7.8 55.4 35.1 9.5 0 ישראל ביתנו 
 8.7 79.7 20.3 0 0 שקד והנדל -הציונית הרוח  
 6.3 47.4 19.8 10.7 22.2 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 7.1 52.9 20.2 15.4 11.4 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 7.2 54.3 15 17.5 13.2 לא החליטו  

ובקרב החילוניים. הבדלים פוליטיים אינם בעלי  55חשיבות גבוהה יותר בקרב המבוגרים מעל גיל 

 משמעות סטטיסטית.  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

מגזר   –  שיתוף הפעולה עם מדינות אחרות כדי להתמודד עם משבר האקליםחשיבות של שיפור 
 כל שורה + הציון הממוצע    100%לפי משתני רקע,  יהודי, 

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 6.8 43.9 25.4 17.1 13.6 סה"כ 

 מגדר
 6.5 40.7 26.5 15.6 17.2 זכר

 7 46.5 24.5 18.3 10.6 נקבה 

 גיל
 6 32.1 22.2 25.3 20.4 34עד 

35-54 12.6 13.9 28.2 45.2 6.8 
55+ 6.4 11.3 25.6 56.8 7.6 

 רמת דתיות
 5.7 31.1 20.9 21.8 26.1 גוש דתי
 6.7 43 26.2 18.3 12.5 מסורתי

 7.3 51.7 27.3 13.7 7.3 חילוני 

 מוצא
 6.7 43 24.7 17.2 15.1 ישראלים ותיקים

 7.2 48.5 28.7 16.7 6.1 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 6.6 39.9 27.7 18.1 14.3 תיכון ומטה
 6.9 46 26.4 12 15.5 על תיכונית

 6.8 46 23.2 18.5 12.2 אקדמית

 רמת הכנסה
 6.7 45.2 22.6 17.4 14.8 מתחת לממוצע

 6.7 40.6 31.3 17.1 11 ממוצע
 6.8 45.8 24.8 16.9 12.4 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 6.2 35.4 26.1 20 18.5 מאוד ימין + ימין
 6.9 45.1 24.8 18.3 11.8 מרכז נוטה לימין

 7.3 54.9 24.4 10.7 10.1 מרכז
 7.7 57.9 25 13.4 3.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 6.8 41.6 30.1 16.3 12 ליכוד 
 7.9 60.5 27.9 9.3 2.3 מפלגת העבודה 

 7.2 52 18 24 6 לבן -כחול
 7.6 56.6 25.5 14.2 3.8 יש עתיד

 8.6 70.6 23.5 5.9 0 מרצ
 7.3 51.5 27.3 15.2 6.1 תקווה חדשה

 6.4 37 29.6 7.4 25.9 ש"ס
 4.9 27 13.5 16.2 43.2 יהדות התורה 
 6.6 46.4 21.4 17.9 14.3 ישראל ביתנו 

 6.2 36.5 28.8 15.4 19.2 ימינה
 4.8 16.7 16.7 35.4 31.3 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 6.5 36.4 30.2 19.2 14.2 הליכוד  
 8.1 63.2 25.8 11 0 מפלגת העבודה 
 7.3 56.7 15.6 18.6 9.1 המחנה הממלכתי 
 7.6 58 25.1 12.1 4.8 עתיד יש  
 8.6 66.3 33.7 0 0 מרצ 
 6.8 39.4 34.6 4.3 21.7 ש"ס  
 5 23.6 17.9 20.8 37.7 יהדות התורה 
 7.2 54 24.2 15.1 6.7 ישראל ביתנו 
 7.6 42.5 42.7 14.8 0 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 4.4 24 10.3 17.9 47.8 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 5.8 29.3 25 27.1 18.6 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 7 41.3 26.3 25.2 7.2 לא החליטו  

אל  שמבבקרב החילוניים, במרכז נוטה לשמאל ו, 55בקרב המבוגרים מעל גיל יחסית  גבוההחשיבות 

בגוש  שמאל, ובמיוחד בקרב מצביעי העבודה ומרצ. נמוך במיוחד -ביעי מפלגות המרכזובקרב מצ

 / מצביעי המפלגות החרדיות.   הדתי
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 הערכות למשרד החוץ  

 שביעות הרצון מתפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ  
? דרג/י בין  באיזו מידה את/ה מרוצה מתפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ בשנה האחרונה?

   כלל  לא מרוצה?  1  –מאוד מרוצה ו  10, כאשר  1-10

 )באחוזים(   2021  2022 

 15.1 14.1 כלל לא מרוצה    – 1 

 2 4.2 5.9 

 3 6.3 7.4 

 4 7.6 5.9 

 5 13.0 14.1 

 6 12.2 11.5 

 7 15.1 16.5 

 8 15.3 14.6 

 9 7.2 5.1 

 3.8 5.0 מאוד מרוצה – 10 

 5.29 5.53   1-10הציון הממוצע בין 

 88% 96% האחוז שהביעו דעה  

 עליה לעומת לפני שנה. לא גבוהה. הערכה 

 
 מקובץ, לפי מגזר –  תפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ

 ערבים יהודים  סה"כ  

 15.0 26.3 24.6 טוב  לא  1-3 ציון

 28.8 19.2 20.6 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 38.8 25.3 27.2 טוב  די 6-7 ציון

 17.5 29.2 27.5 טוב 8-10 ציון

 5.58 5.52 5.53   1-10ממוצע בין 

 

 אין הבדלים לפי מגזר.  

   10-1הציון הממוצע בין   –השוואה לאורך זמן  

 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 

כלל 
 המדגם  

5.53 5.29 6.05 5.99 5.22 5.05 4.55 4.03 4.80 

 4.78 3.89 4.58 5.34 5.37 6.22 6.16 5.25 5.52 מגזר יהודי 

       5.40 5.57 5.58 מגר ערבי 

 עליה )בעלת משמעות סטטיסטית(.  לשנה שעברה בהשוואה  •

 . עליה   –במגזר היהודי  •

 ללא שינוי.  –במגזר הערבי  •
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 בכל שורה   100%שביעות הרצון מתפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ לפי משתני רקע,  

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 5.5 29.2 25.3 19.2 26.3 סה"כ 

 מגדר
 5.7 33.2 25.5 15.4 25.9 זכר

 5.4 25.9 25.1 22.4 26.6 נקבה 

 גיל
 4.8 18.9 23.7 23.3 34.2 34עד 

35-54 22.1 20.8 28.3 28.8 5.7 
55+ 22.2 12.3 23.4 42.1 6.1 

 רמת דתיות
 3.8 8.2 21.1 22.1 48.6 גוש דתי
 5.4 26.7 24.7 20.8 27.8 מסורתי

 6.6 42.7 28.1 16.4 12.8 חילוני 

 מוצא
 5.4 28 23 20.6 28.4 ישראלים ותיקים

 6.3 35.2 36.2 12.6 16 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 4.9 17 28.5 23.6 30.9 תיכון ומטה
 5.4 31.8 23.9 14.2 30.1 על תיכונית

 6 37.2 23.6 18.1 21.1 אקדמית

 רמת הכנסה
 5.3 23.4 26.8 22.1 27.8 מתחת לממוצע

 5.6 32.8 21.4 17.7 28.1 ממוצע
 6 36.5 28.4 14.2 20.9 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 4.4 12.8 22.9 23.2 41.1 מאוד ימין + ימין
 5.9 30 31.6 20 18.4 מרכז נוטה לימין

 6.6 46.8 27.1 12.9 13.1 מרכז
 7.6 62.6 23.5 12.2 1.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 4.5 10.4 26.4 28.8 34.4 ליכוד 
 7.7 71.4 14.3 11.9 2.4 מפלגת העבודה 

 6.8 41.7 35.4 10.4 12.5 לבן -כחול
 7.6 59.8 27.5 10.8 2 יש עתיד

 7.3 56.3 25 18.8 0 מרצ
 7.1 45.5 36.4 6.1 12.1 תקווה חדשה

 3.6 3.6 25 21.4 50 ש"ס
 2.7 2.6 7.9 23.7 65.8 יהדות התורה 
 6.1 32.1 35.7 14.3 17.9 ישראל ביתנו 

 5.6 31.4 29.4 13.7 25.5 ימינה
 3.2 4.3 14.9 19.1 61.7 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 4.3 9 23.8 28.1 39.1 הליכוד  
 8 66.3 26 7.7 0 מפלגת העבודה 
 7 43.5 40.9 9.7 5.9 המחנה הממלכתי 
 7.8 63.7 26.3 9.3 0.8 יש עתיד  
 7.6 71.6 9.5 18.9 0 מרצ 
 3.7 4.2 27.2 22.5 46.1 ש"ס  
 2.8 3.1 5.7 28.8 62.4 יהדות התורה 
 6.9 40.1 44.5 11.3 4.1 ישראל ביתנו 
 5.6 41.1 16.4 15.6 27 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 3.8 7.9 16.1 19.4 56.6 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 3.9 7.4 22.5 20.3 49.8 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 5.7 23.8 32.6 20.9 22.7 לא החליטו  

  ובקרב במרכז ובשמאל  , בקרב החילוניים,55המבוגרים מעל גיל ההערכה גבוהה יחסית בקרב 

 בגוש הדתי ובימין הערכה נמוכה בהרבה מהממוצע.  מצביעי מפלגות המרכז שמאל. 
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 מצבו של משרד החוץ היום  
מסמל "טוב מאוד"    10, כאשר  1-10דרג/י בין  כיצד אתה מעריך את מצבו של משרד החוץ כיום?

 לא טוב?   1 – ו 

 )באחוזים(   2021 2022 

 10.5 10.6   לא טוב– 1 

 2 5.4 4.6 

 3 6.5 7.5 

 4 7.1 8.3 

 5 17.4 21.2 

 6 14.2 15.4 

 7 19.6 17.0 

 8 13.1 10.7 

 9 4.1 2.8 

 2.0 1.9   טוב מאוד– 10 

 5.23 5.4   1-10הציון הממוצע בין 

 85% 93% האחוז שהביעו דעה  

  )עליה קלה ללא משמעות סטטיסטית(  שנה שעברהללא שינוי משמעותי לעומת לא גבוהה. הערכה 

 

 מקובץ, לפי מגזר   –מצבו של משרד החוץ כיום 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 12.8 24.3 22.6 טוב  לא  1-3 ציון

 29.5 23.5 24.4 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 37.2 33.3 33.9 טוב  די 6-7 ציון

 20.5 18.9 19.1 טוב 8-10 ציון

 5.74 5.34 5.40   1-10ממוצע בין 

 
 הערכה קצת יותר חיובית במגזר הערבי אך ללא משמעות סטטיסטית. 

 לפי המגזר   10-1הציון הממוצע בין 

 2022 2021 2020 

 5.69 5.23 5.4 כלל המדגם  

 5.75 5.18 5.34 מגזר יהודי  

 5.34 5.55 5.74 מגזר ערבי  

 

 ללא שינוי משמעותי. - לשנה שעברהבהשוואה  •

 קיימת מגמה קלה לעליה בשני המגזרים )ללא משמעות סטטיסטית(.  •
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 כל שורה + הציון הממוצע    100%לפי משתני רקע,  –  , מגזר יהודי מצבו של משרד החוץ כיום 

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 5.3 18.9 33.3 23.5 24.3 סה"כ 

 מגדר
 5.3 20.2 32.9 21 26 זכר

 5.4 17.8 33.6 25.7 22.8 נקבה 

 גיל
 4.8 14 25.6 31.6 28.8 34עד 

35-54 22.8 20.6 35.5 21.1 5.6 
55+ 20.8 17.9 39.4 21.8 5.7 

 רמת דתיות
 4.2 8.6 25.9 23.8 41.6 גוש דתי
 5.4 17.5 34.5 25.3 22.8 מסורתי

 6 25.7 36.6 22.2 15.5 חילוני 

 מוצא
 5.2 17.3 32.4 24.2 26 ישראלים ותיקים

 6 26.4 37.4 20.2 16 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 5 14.4 30.3 26.9 28.4 תיכון ומטה

 5.4 20.6 37 17.1 25.3 תיכוניתעל 
 5.6 21.4 33.9 24 20.8 אקדמית

 רמת הכנסה
 5.3 17.5 32.4 24.8 25.2 מתחת לממוצע

 5.4 21.3 33.4 19.6 25.6 ממוצע
 5.5 20.4 36.4 21.6 21.5 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 4.5 10 26.8 28.4 34.7 מאוד ימין + ימין
 5.6 20.6 39 20.6 19.8 לימיןמרכז נוטה 

 6.3 29.8 41.1 17.6 11.5 מרכז
 6.5 33.8 38.7 17.8 9.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 4.7 10.7 27 30.2 32.1 ליכוד 
 7 33.3 51.3 12.8 2.6 מפלגת העבודה 

 6.1 27.1 43.8 10.4 18.8 לבן -כחול
 7 39.4 43.4 13.1 4 יש עתיד

 5.9 26.7 26.7 33.3 13.3 מרצ
 6.3 13.3 66.7 13.3 6.7 תקווה חדשה

 4 7.4 25.9 22.2 44.4 ש"ס
 3.3 8.6 11.4 22.9 57.1 יהדות התורה 
 5.6 29.6 22.2 25.9 22.2 ישראל ביתנו 

 5.4 17.6 39.2 19.6 23.5 ימינה
 3.5 0 13.3 35.6 51.1 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 4.5 10.6 24 28.8 36.6 הליכוד  
 7.1 40.5 47.5 12.1 0 מפלגת העבודה 
 6.4 22.6 55.5 15.9 6 המחנה הממלכתי 
 6.8 38 41.3 12.8 8 יש עתיד  
 6.7 47.7 20.9 31.4 0 מרצ 
 4.1 8.7 24.1 23.5 43.7 ש"ס  
 3.5 9.6 15.9 21.9 52.6 יהדות התורה 
 6.2 31.3 23.5 36.6 8.6 ישראל ביתנו 
 5.2 0 67.1 0 32.9 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 4.3 7.6 11.7 44.3 36.3 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 4.1 6.2 26.9 24.9 41.9 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 5.7 8.2 57.7 24.1 10.1 לא החליטו  

במרכז ובמשאל. הערכות  בקרב החילוניים, בקרב העולים מחבר העמים,  הערכה גבוהה יחסית 

 . הערכה נמוכה בימין. שמאל-גבוהות יחסית בקרב מצביעי מפלגות המרכז
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

  

 ארצות הברית כיום -מצבם של יחסי ישראל
מסמל   10, כאשר  1-10ארה"ב כיום? דרג/י בין  -כיצד את/ה מעריך/ה את מצבם של יחסי ישראל

    גרועים?  1-שהיחסים מאוד טובים ו

 )באחוזים(   2021 2022 

 5.0 2.2 גרועים   – 1 

 2 1.3 1.0 

 3 3.6 4.0 

 4 4.5 6.6 

 5 11.5 13.8 

 6 14.1 13.2 

 7 18.7 21.7 

 8 25.4 18.7 

 9 11.6 8.8 

 7.3 7.1 מאוד טובים – 10 

 6.46 6.85   1-10הציון הממוצע בין 

 92% 98% האחוז שהביעו דעה  

 
   שנה שעברה. ה סבירה. עליה לעומת הערכה 

 מקובץ, לפי מגזר   – ארצות הברית כיום -מצבם של יחסי ישראל

 ערבים יהודים  סה"כ  

 3.7 7.6 7.1 טוב  לא  1-3 ציון

 24.7 14.6 16.0 טוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 23.5 34.4 32.8 טוב  די 6-7 ציון

 48.1 43.4 44.1 טוב 8-10 ציון

 6.94 6.84 6.85   1-10ממוצע בין 

 אין הבדלים בין המגזרים.   

 
 הציון הממוצע     –השוואה לאורך זמן  

 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 

כלל  

 המדגם 
6.85 6.46 8.05 7.75 7.75 6.88 5.56 5.01 6.09 

מגזר  

 יהודי  
6.84 6.45 8.11 7.89 7.91 6.96 5.43 4.86 6.02 

מגזר  

 ערבי  
6.94 6.54 7.61       

  

ה חלה אחרי נפילה חדה  יעליה בעלת משמעות סטטיסטית. העלי לשנה שעברהבהשוואה  •

 .  2020הערכה עדיין נמוכה יותר מאשר בשנת  כאשר הלפני שנה 

 בשני המגזרים חלה עליה.  •
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 )מגזר יהודי, האחוזים מסתכמים   לפי משתני רקע  –כיוםארה"ב  -מצבם של יחסי ישראל 
 בכל שורה + הציון הממוצע(   100%  –ב 

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 6.8 43.4 34.4 14.6 7.6 סה"כ 

 מגדר
 6.8 43 32.5 16.4 8 זכר

 6.8 43.7 35.9 13.1 7.3 נקבה 

 גיל
 6.3 28.2 39.4 19.9 12.5 34עד 

35-54 5.1 11.8 33.3 49.7 7.1 
55+ 4.8 11.7 29.6 53.9 7.2 

 רמת דתיות
 6.1 31.2 33.3 21.5 14 גוש דתי
 6.8 40.6 36.5 15.8 7.1 מסורתי

 7.3 52.2 33.5 9.8 4.4 חילוני 

 מוצא
 6.7 41.6 34.8 15 8.6 ישראלים ותיקים

 7.3 52.2 32.6 12.6 2.6 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 6.5 35.4 37.3 16.8 10.5 תיכון ומטה
 6.9 47.2 27.4 15.2 10.2 על תיכונית

 7.1 47.7 35.3 12.7 4.3 אקדמית

 רמת הכנסה
 6.7 43.3 31.6 16.8 8.3 מתחת לממוצע

 6.9 41.6 39.1 9.9 9.4 ממוצע
 7 48.7 32.6 12.7 6 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 6.3 29.8 39.6 18.4 12.2 מאוד ימין + ימין
 7.2 52.7 30 13.9 3.4 מרכז נוטה לימין

 7.2 50.2 34.7 10.9 4.3 מרכז
 7.8 69 22.2 7.1 1.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 6.6 36.5 38.3 16.8 8.4 ליכוד 
 7.9 69 28.6 2.4 0 מפלגת העבודה 

 7.1 54 26 12 8 לבן -כחול
 7.7 58.1 35.2 5.7 1 יש עתיד

 7.6 68.8 12.5 18.8 0 מרצ
 7.4 63.6 27.3 3 6.1 תקווה חדשה

 6 28.6 32.1 21.4 17.9 ש"ס
 5.9 22.5 42.5 17.5 17.5 יהדות התורה 
 6.7 39.3 39.3 10.7 10.7 ישראל ביתנו 

 6.9 46.2 26.9 23.1 3.8 ימינה
 5.4 10.6 42.6 29.8 17 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 6.5 34.3 39.5 18.4 7.8 הליכוד  
 8.2 85.3 11.2 3.5 0 מפלגת העבודה 
 7.5 53.2 35.2 10.2 1.5 המחנה הממלכתי 
 7.7 61.1 32.8 4.5 1.5 יש עתיד  
 7.4 62.1 18.9 18.9 0 מרצ 
 5.9 24.9 33.2 27.1 14.8 ש"ס  
 5.8 21.9 43.5 16.2 18.4 יהדות התורה 
 7.3 55.6 30.2 7.2 7 ישראל ביתנו 
 6.9 51 34.3 0 14.8 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 5.8 14.9 45 36.7 3.4 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 5.9 24.2 37 19 19.8 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 7 47.4 29.8 15.5 7.3 לא החליטו  

בקרב העולים מחבר העמים,   בקרב החילוניים, , 55מבוגרים מעל גיל ההערכה גבוהה יחסית בקרב 

 . בימין הערכה נמוכה.    שמאל-בקרב מצביעי מפלגות המרכזואל שמב
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

   מדינות חשובות 
מיהן לדעתך שלוש המדינות בעולם שמערכת היחסים איתן הכי חשובה  פרט לארצות הברית, 

      תשובות( 3)עד     ?למדינת ישראלכיום 

שתי המדינות   מדינה ראשונה  
 הנוספות  

סה"כ שלוש  
 המדינות במצטבר 

 39.7 19.8 19.9 רוסיה 

 23.4 18.5 4.9 סין 

 28.7 15.7 13 גרמניה

 16.3 12.2 4.1 צרפת

 18.6 12 6.6 מצרים

 24 16.8 7.2 אנגליה

 4.4 3.7 0.7 הודו

 10.8 8.5 2.3 סעודיה 

 6.7 5.7 1 ירדן 

 1.4 1.2 0.2 סוריה 

 3 2.1 0.9 האירופאיהאיחוד 

 9.7 7.3 2.4 איחוד האמירויות

 1.9 1.7 0.2 אוקראינה

 0.2 0.2 0 קטאר

 1.8 1.1 0.7 איראן 

 10.6 7.8 2.8 טורקיה 

 1.5 0.5 1 הרשות הפלסטינית

 2.4 1.9 0.5 יוון 

 0.7 0.5 0.2 יפן 

 1.3 1.1 0.2 לבנון 

 0.5 0.3 0.2 פולין 

 0.9 0.9 0 קנדה

 0.3 0.1 0.2 אוסטרליה 

 0.6 0.4 0.2 ספרד 

 0.5 0.5 0 איטליה

 1.3 1.1 0.2 מרוקו 

 8 6.3 1.7 מדינה אחרת 

 8.6 0 8.6 ציינו את ארצות הברית 

 19.9 17.3 19.9 אין דעה / לא ציינו

 

גרמניה ואנגליה, לאחר מכן סין,   –במצטבר( צוינה רוסיה, במדרג השני  תמדינו 3-במדרג הראשון )כ

 מצרים, צרפת וירדן. 

 
  



 

 

28 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 בכל טור(   100% -שלוש מדינות במצטבר לפי מגזר )יותר מ

 ערבים   יהודים   סה"כ  
 24.7 42.3 39.7 רוסיה 

 17.6 30.6 28.7 גרמניה

 16.5 25.2 24 אנגליה

 22.4 23.6 23.4 סין 

 12.9 19.6 18.6 מצרים

 12.9 16.9 16.3 צרפת

 14.1 10.2 10.8 סעודיה 

 15.3 9.8 10.6 טורקיה 

 14.1 9 9.7 איחוד האמירויות

 7.1 6.6 6.7 ירדן 

 1.2 5 4.4 הודו

 2.4 3.1 3 האיחוד האירופאי

 2.4 2.4 2.4 יוון 

 3.5 1.6 1.9 אוקראינה

 0 2.1 1.8 איראן 

 7.1 0.6 1.5 הפלסטיניתהרשות 

 0 1.6 1.4 סוריה 

 1.2 1.4 1.3 לבנון 

 1.2 1.3 1.3 מרוקו 

 3.5 0.5 0.9 קנדה

 1.2 0.6 0.7 יפן 

 1.2 0.5 0.6 ספרד 

 0 0.5 0.5 פולין 

 1.2 0.4 0.5 איטליה

 0 0.4 0.3 אוסטרליה 

 0 0.3 0.2 קטאר

 9.4 7.7 8 מדינה אחרת 

 7.1 8.6 8.6 ציינו את ארצות הברית 

 19.6 19.9 19.9 אין דעה / לא ציינו

 

 במדרג הראשון. רוסיה צוינה 

יה ואיחוד  קורטסין, מצרים, צרפת, סעודיה, אנגליה, במדרג השני צוינו מספר מדינות: גרמניה, 

 אמירויות. 
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 מדינות במצטבר, לפי רמת דתיות ולפי השקפת עולם פוליטית   3מגזר יהודי,  

 השקפת עולם פוליטית  רמת דתיות  סה"כ  

 ימין  חילוני  מסורתי  גוש דתי 
מרכז  

 מרכז  נוטה לימין 

מרכז נוטה  
לשמאל  
 ושמאל 

 32.8 38 38.8 48 36.1 46.7 48 42.3 רוסיה 

 17.2 37.3 24.2 20.5 24.3 21.6 24.9 23.6 סין 

 53.6 30.7 33.7 22.5 39.7 25.6 20.5 30.6 גרמניה

 15.3 21.9 16.4 15.7 14.4 18.4 19.4 16.9 צרפת

 34.9 17.8 24 13.9 20.9 18.4 18.7 19.6 מצרים

 32.3 29.3 27.8 20.7 28.7 25.4 18.9 25.2 אנגליה

 3.5 5.8 7.4 4.3 5.5 6.1 2.8 5 הודו

 7.2 11.3 11.4 10.4 8.2 11.3 12.6 10.2 סעודיה 

 9.2 6.3 8.2 5.3 6.7 7.3 5.6 6.6 ירדן 

 1.9 1.6 0.8 1.9 1.6 1.4 2 1.6 סוריה 

 3.6 3.4 3.2 2.9 3.5 2.5 3.2 3.1 האיחוד האירופאי

 10.6 8.6 8.9 8.6 8.4 6.9 12.6 9 איחוד האמירויות

 2.7 1.6 2 1 1.2 0.9 3 1.6 אוקראינה

 0 0 0 0.5 0 0.8 0 0.3 קטאר

 1.8 2.5 1.5 2.2 1.5 2.4 2.7 2.1 איראן 

 14.1 7 9.3 9.6 10.7 10 7.8 9.8 טורקיה 

 1.8 0.8 0 0.3 0.9 0.5 0 0.6 הרשות הפלסטינית

 0 1.7 6.2 1.9 3.6 1.9 1 2.4 יוון 

 0 0 0 1.1 0 1.4 0.5 0.6 יפן 

 3.8 0 2.1 0.8 1.6 1.3 1 1.4 לבנון 

 0 0 0.8 0.8 0.3 0.9 0.4 0.5 פולין 

 0 0 1.5 0.4 0.3 0 1.4 0.5 קנדה

 1.7 0 0.8 0 0.3 0.8 0 0.4 אוסטרליה 

 0 0.8 0 0.8 0 0.9 1 0.5 ספרד 

 0 1.7 0 0.3 0.3 0.9 0 0.4 איטליה

 0 0.8 0.7 2.1 0.3 2.2 2 1.3 מרוקו 

 5.3 8.2 9.5 7.7 7.4 6.6 9.7 7.7 מדינה אחרת 

 2.7 7.2 10.9 10 8.2 10.1 7.4 8.6 ציינו את ארצות הברית 

 14.6 17 14.8 23.9 19.4 19.3 20.4 19.9 אין דעה / לא ציינו

 בקרב החילוניים ובשמאל )אחוז בולט במיוחד(.    –רוסיה צוינה יחסית יותר בגוש הדתי ובימין, גרמניה 
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 מדינות במצטבר(, באחוזים    3כלל המדגם ) -  2021השוואה לסקר  

      2021סקר  2022סקר  

 36.6 39.7 רוסיה 

 21.9 23.4 סין 

 28.4 28.7 גרמניה

 11.8 16.3 צרפת

 16.3 18.6 מצרים

 25.6 24 אנגליה

 3.4 4.4 הודו

 2.6 10.8 סעודיה 

 11.6 6.7 ירדן 

 1.3 1.4 סוריה 

 4.8 3 האירופאי האיחוד

 7.2 9.7 האמירויות איחוד

 0.4 1.9 אוקראינה 

 1.7 1.8 איראן 

 5 10.6 טורקיה 

 2 1.5 הפלסטינית הרשות

 2.3 2.4 יוון 

 1.6 0.7 יפן 

 1.6 1.3 לבנון 

 1.7 0.9 קנדה

 0.9 0.3 אוסטרליה 

 1 0.6 ספרד 

 1 0.5 איטליה 

 1.3 1.3 מרוקו 

 5.2 9 אחרת  מדינה

אין מדינה  /)ב"ארה כולל( דעה אין
 נוספת  

28.5 34.1 

 

 צוינה באחוזים קצת יותר גבוהים מאשר לפני שנה.   רוסיה •

יחסית יותר מאשר לפני שנה:  צרפת, סעודה,   גבוהיםהמדינות הבאות צוינו באחוזים  •

 טורקיה ואיחוד אמירויות.  

 ירדן צוינה באחוזים קצת יותר נמוכה מאשר לפני שנה.   •

 יתר השינויים יחסית קטנים.   •
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 עם מדינות מסוגים שונים  קשרים עדיפות לפיתוח 
 איזו עמדה מקובלת עליך יותר:  

 ערבים יהודים  סה"כ  

לתת עדיפות לפיתוח קשרים  ישראל צריכה 
 עם מדינות שיש בהן משטר דמוקרטי

36.2 36.0 37.6 

סוג השלטון במדינה מסוימת אינו צריך 
להיות שיקול בקביעת היחסים של ישראל  

 עמה 
49.9 50.6 45.9 

 16.5 13.5 13.9 אין דעה 

 

שיקול בקביעת  סוג השלטון במדינה מסוימת אינו צריך להיות שחושבים ש"יתרון קל לאלו  •

 ".  היחסים של ישראל עמה

 ההבדלים בין שני המגזרים אינם בעלי משמעות סטטיסטית.   •

 בכלל שורה(   100%לפי מגזר ) –השוואה לאורך זמן  

עדיפות למדינות עם    
 משטר דמוקרטי 

סוג השלטון לא  
 צריך להיות שיקול 

 אין דעה

 13.9 49.9 36.2 2022 כלל המדגם  

2021 42 43 15 

 13.5 50.6 36.0 2022 יהודים  

2021 43.5 43 13.5 

 16.5 45.9 37.6 2022 ערבים  

2021 33.3 42.9 23.8 

 אולם בנוסח שונה שלא מאפשר השוואה ישירה.   2020-שאלה בנהשאלה הערה: 

הדעות היו חלוקות. בסקר הנוכחי במגזר היהודי חלה ירידה באחוז שהביעו עדיפות  2021בסקר 

לפיתוח קשרים עם משטר דמוקרטי וחלה עליה באחוז שתומכים בטענה שסוג השלטון במדינה  

 מסוימת לא צריך להיות שיקול בקביעת היחסים.  

 במגזר הערבי השינויים קלים )מספר המקרים יחסית קטן(.  
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 לפי משתני רקע מגזר יהודי,   -איזו עמדה מקובלת עליך יותר: 

  

ישראל צריכה לתת  
עדיפות לפיתוח קשרים  
עם מדינות שיש בהן  

 משטר דמוקרטי 

סוג השלטון במדינה  
מסוימת אינו צריך להיות  
שיקול בקביעת היחסים  

 אין דעה  של ישראל עמה 

 13.5 50.6 36 סה"כ  

 מגדר
 8.2 55.7 36.1 זכר 

 17.7 46.4 35.9 נקבה 

 גיל
 15.6 43.9 40.5 34עד 

35-54 34.3 52.9 12.8 
55+ 32.6 55.8 11.6 

 רמת דתיות
 18.4 53.2 28.4 גוש דתי
 13.1 55.7 31.2 מסורתי

 10.9 45.6 43.5 חילוני

 מוצא
 13.3 50.4 36.3 ישראלים ותיקים 

 14.2 51.3 34.5 עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 
 13.8 49.3 36.9 תיכון ומטה 
 14.8 53.5 31.8 על תיכונית

 12.7 50.2 37.1 אקדמית

 רמת הכנסה 
 16.2 45.3 38.5 מתחת לממוצע 

 16 42.9 41.1 ממוצע 
 7.8 60.9 31.3 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 16.6 51 32.4 מאוד ימין + ימין
 12.6 54.5 32.9 מרכז נוטה לימין

 9.6 50.8 39.6 מרכז 
 8.6 44 47.4 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 17.2 50.9 32 ליכוד 
 9.3 53.5 37.2 מפלגת העבודה 

 10 50 40 לבן- כחול
 7.5 41.5 50.9 יש עתיד

 5.9 41.2 52.9 מרצ
 8.8 64.7 26.5 תקווה חדשה 

 17.9 57.1 25 ש"ס
 23.3 58.1 18.6 התורה יהדות 

 10.7 46.4 42.9 ישראל ביתנו 
 5.8 59.6 34.6 ימינה

 16.7 56.3 27.1 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 15.8 51.7 32.5 הליכוד  
 22.8 44.2 33 מפלגת העבודה 
 8.5 54.7 36.8 המחנה הממלכתי 
 4.7 45 50.3 יש עתיד  
 0 37.9 62.1 מרצ 
 22.5 45.7 31.8 ש"ס  
 27.7 49.6 22.7 יהדות התורה 
 6.9 56 37.1 ישראל ביתנו 
 0 78.4 21.6 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 14.9 67.5 17.6 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 10.4 62.1 27.6 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 23 50.6 26.3 לא החליטו  

בשמאל ובקרב  האחוז שציינו עדיפות למדינות בהן יש משטר דמוקרטי גבוה יחסית בקרב החילוניים, 

 מצביעי יש עתיד ומרצ.  
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 מאמצים של ישראל אל מול האיום האיראני  
פרויקט הגרעין של איראן ותמיכתה בטרור באזור כולו נמשכים. לאור זאת, היכן לדעתך ישראל  

    צריכה למקד את מאמציה אל מול האיומים האיראניים: 

 ערבים יהודים  סה"כ  

בפעילות צבאית עצמאית )חשאית או גלויה(  
 נגד איראן. 

31.0 34.5 10.6 

הבינלאומית  בתמיכה במאמצי הקהילה 
 לחידוש ושיפור הסכם הגרעין 

17.8 15.8 29.4 

במאמץ ליצור קואליציות עם מדינות המזרח  
 התיכון  המאוימות על ידי איראן.

38.2 40.1 27.1 

 32.9 9.5 12.9 אין דעה 

 

מות על ידי יקואליציות עם מדינות המזרח התיכון המאופתרונות: מאמץ ליצור  2יחסית יותר צוינו  

 (. חידוש הסכם הגרעין צוין באחוזים נמוכים יותר.  31%( ופתרון צבאי )38%) איראן

 במגזר הערבי פעילות צבעים צוינה באחוזים נמוכים ואחוז גבוה לא הביעו דעה.  

 בכל שורה(   100%) שינויים לאורך זמן 

בפעילות    
צבאית  

עצמאית  
)חשאית או  
גלויה( נגד  

 איראן.  

בתמיכה  
במאמצי  
הקהילה 

הבינלאומית  
לחידוש ושיפור  
 הסכם הגרעין 

במאמץ ליצור  
קואליציות עם  
מדינות המזרח  

התיכון   
המאוימות על  

 ידי איראן 

 אין דעה  

 12.9 38.2 17.8 31.0 2022 כלל המדגם  

2021 31.0 17.5 33.8 17.7 

 9.5 40.1 15.8 34.5 2022 יהודים  

2021 35.4 14.7 35.3 14.6 

 32.9 27.1 29.4 10.6 2022 ערבים  

2021 6.0 33.3 25 35.7 

 

בסה"כ ובמגזר היהודי חלה עליה קלה באחוז שציינו "ליצור קואליציה" וחלה ירידה באחוז שלא הביעו 

 דעה.

 במגזר הערבי בולט האחוז שלא הביעו דעה.  
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פרויקט הגרעין של איראן ותמיכתה בטרור באזור כולו נמשכים. לאור זאת, היכן לדעתך ישראל צריכה למקד את  

 לפי משתני רקע  מגזר יהודי,   -   מאמציה אל מול האיומים האיראניים: 

  

בפעילות צבאית  
עצמאית )חשאית או  

 גלויה( נגד איראן

בתמיכה במאמצי הקהילה  
הבינלאומית לחידוש  
 ושיפור הסכם הגרעין

במאמץ ליצור קואליציות  
עם מדינות המזרח התיכון   

 אין דעה  המאוימות על ידי איראן 

 9.5 40.1 15.8 34.5 סה"כ 

 מגדר
 6.2 45.6 10.8 37.5 זכר

 12.2 35.8 19.8 32.2 נקבה 

 גיל
 12.3 32.9 12.6 42.2 34עד 

35-54 30.7 16 45.2 8.2 
55+ 30.1 19.5 42.6 7.8 

 רמת דתיות
 11.9 30.5 9 48.6 גוש דתי
 7.9 38.9 17.5 35.7 מסורתי

 9.3 46.5 18.4 25.8 חילוני 

 מוצא
 8.3 38.6 15.4 37.6 ישראלים ותיקים

 15.3 47.5 17.7 19.6 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 13.3 36.4 11.1 39.2 תיכון ומטה
 9.5 38.7 18.1 33.7 על תיכונית

 6.7 43.6 18.3 31.4 אקדמית

 רמת הכנסה
 13 35.5 15.5 36 מתחת לממוצע

 9.3 41.8 12.9 36 ממוצע
 4.6 47.2 19.7 28.5 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 11.5 30.8 11.1 46.6 מאוד ימין + ימין
 5.3 44.3 21.4 29 מרכז נוטה לימין

 10.6 52.2 14.2 22.9 מרכז
 7.1 52.1 26 14.8 נוטה לשמאל ושמאלמרכז 

 הצבעה קודמת  

 11.8 27.8 16.6 43.8 ליכוד 
 4.7 58.1 18.6 18.6 מפלגת העבודה 

 4 46 20 30 לבן -כחול
 7.5 44.3 26.4 21.7 יש עתיד

 11.8 58.8 23.5 5.9 מרצ
 11.8 61.8 11.8 14.7 תקווה חדשה

 14.3 50 7.1 28.6 ש"ס
 9.3 18.6 7 65.1 התורה יהדות 

 0 64.3 3.6 32.1 ישראל ביתנו 
 3.8 48.1 5.8 42.3 ימינה

 8.3 29.2 4.2 58.3 הציונות הדתית

כוונות הצבעה  
 היום 

 9.8 29.1 15.9 45.3 הליכוד  
 7.4 33.5 39.3 19.7 מפלגת העבודה 
 2.9 49.3 24.4 23.5 המחנה הממלכתי 
 5.3 52.1 19.7 22.8 יש עתיד  
 18.9 71.6 9.5 0 מרצ 
 18.9 47.5 10.7 22.9 ש"ס  
 10 15.2 7.5 67.3 יהדות התורה 
 2.8 63.7 4.1 29.3 ישראל ביתנו 
שקד   -הרוח הציונית  

 0 63.1 0 36.9 והנדל 
 6.9 34 0 59.1 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 9.2 45.7 3.2 41.8 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 28 27 20 24.9 לא החליטו  

האחוז שדוגלים בפעילות צבאית גבוה יחסית בקרב הצעירים, בגוש הדתי ובימין. כמו כן, אחוז זה גבוה יחסית בקרב  

 מצביעי הליכוד.     



 

 

35 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 עמדות כלפי מינוי שר ערבי במשרד שעוסק במדיניות חוץ   
האחרונות חיזקה ישראל את יחסיה עם העולם הערבי, ובממשלה האחרונה כיהן שר   בשנתיים 

האם את/ה תומך/ת או לא תומך/ת בכך   . אזורי  פעולה לשיתוף כשר  -' פריג עיסאווי –ערבי 

 ? חוץ במדיניות  שעוסק במשרד ערבי  שרשיכהן 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 62.4 39.4 42.8 תומך/ת 

 16.5 40.1 36.6 לא תומך/ת 

 21.1 20.5 20.6 אין דעה 

 + 45.9 0.7- + 6.2 פער בין תומך ללא תומך  

 

 בכלל המדגם יתרון קל לתומכים.   •

 במגזר היהודי הדעות חלוקות, במגזר הערבי ישנה תמיכה גבוהה.   •

 

 הערה: השאלה לא נשאלה בסקרים קודמים.  
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 בכל שורה(   100%עמדות כלפי שר ערבי במשרד שעוסק במדיניות חוץ לפי משתני רקע )

 פער   אין דעה   מתנגדים   תומכים    

 0.7- 20.5 40.1 39.4 סה"כ 

 מגדר
 7.8 22.2 35 42.8 זכר

 7.4- 19.2 44.1 36.7 נקבה 

 גיל
 26.5- 17.3 54.6 28.1 34עד 

35-54 47 30.3 22.8 16.7 
55+ 43.6 35 21.4 8.6 

 רמת דתיות
 46.4- 20.8 62.8 16.4 גוש דתי
 14.6- 21.8 46.4 31.8 מסורתי

 34.6 19.4 23 57.6 חילוני 

 מוצא
 8.2- 20.1 44 35.8 ישראלים ותיקים

 35.9 22.3 20.9 56.8 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 20.9- 23.9 48.5 27.6 תיכון ומטה
 7.2- 20.4 43.4 36.2 על תיכונית

 17.3 18 32.3 49.6 אקדמית

 רמת הכנסה
 9.6- 22.8 43.4 33.8 מתחת לממוצע

 1.7- 18.1 41.8 40.1 ממוצע
 19.8 17 31.6 51.4 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 36.8- 20.8 58 21.2 מאוד ימין + ימין
 0.8 23.4 37.9 38.7 מרכז נוטה לימין

 29.6 29.5 20.5 50.1 מרכז
 82 5.5 6.3 88.3 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 36.1- 21.3 57.4 21.3 ליכוד 
 76.7 4.7 9.3 86 מפלגת העבודה 

 34 18 24 58 לבן -כחול
 52.8 18.9 14.2 67 יש עתיד

 100 0 0 100 מרצ
 17.7 35.3 23.5 41.2 תקווה חדשה

 35.7- 21.4 57.1 21.4 ש"ס
 69.7- 16.3 76.7 7 יהדות התורה 
 17.9 17.9 32.1 50 ישראל ביתנו 

 1.9- 28.8 36.5 34.6 ימינה
 60.4- 14.6 72.9 12.5 הציונות הדתית

כוונות הצבעה  
 היום 

 37.6- 23.3 57.2 19.6 הליכוד  
 85.7 6.9 3.7 89.4 מפלגת העבודה 
 22.5 21.3 28.1 50.6 המחנה הממלכתי 
 62.7 14.5 11.4 74.1 יש עתיד  
 100 0 0 100 מרצ 
 41.8- 16.6 62.6 20.8 ש"ס  
 63.1- 17.5 72.8 9.7 יהדות התורה 
 62.1 31.9 3 65.1 ישראל ביתנו 
 26.1 43.4 15.3 41.4 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 59.5- 19.1 70.2 10.7 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 51- 19.4 65.8 14.8 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 0.9- 34.9 33 32.1 לא החליטו  

אחוז המתנגדים גבוה יחסית בקרב הצעירים, בגוש הדתי, בקרב בעלי רמת השכלה נמוכה, בימין 

 דתי.  -ובקרב מצביעי הליכוד ומצביעי מפלגות ימין
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 שייכות של מדינת ישראל  
  לאף או  התיכון הים  לאגן יותר ,  לאירופה יותר, התיכון למזרח  יותר שייכת ישראל  לדעתך האם

 פי מגזר. סה"כ ול? ל"מהנ אחד

 ערבים   יהודים   סה"כ  

 35.3 30.5 31.2  התיכון  למזרח יותר

 25.9 25.1 25.2  לאירופה יותר

 14.1 20.6 19.7   התיכון הים לאגן יותר

 11.8 11.5 11.6   ל"מהנ אחד לאף

 12.9 12.3 12.4 דעה אין

 
 הדעות חלוקות. בכלל המדגם ובמגזר היהודי יתרון קטן ל"יותר למזרח התיכון".   

" אולם ההבדלים אינם בעלי משמעות  התיכון הים לאגן יותרבמגזר הערבי יחסית פחות צוין "

 סטטיסטית. 

 

   כלל המדגם –השוואה לאורך זמן  

 2022 2021 2020 2019 2018 

 28% 32% 29% 32.4 31.2  התיכון  למזרח יותר

 23% 27% 24% 22.7 25.2  לאירופה יותר

 22% 21% 25% 22.5 19.7   התיכון הים לאגן יותר

 10% 7% 10% 9.8 11.6   ל"מהנ אחד לאף

 17% 13% 12% 12.6 12.4 דעה אין

 הים התיכון".   ןבסקר הנוכחי קצת פחות צוין "יותר לאג

   מגזר יהודי –השוואה לאורך זמן  

 2022 2021 2020 2019 2018 

 27% 31% 31% 31.8 30.5  התיכון  למזרח יותר

 25% 27% 24% 23 25.1  לאירופה יותר

 22% 22% 25% 23.8 20.6   התיכון הים לאגן יותר

 11% 6% 9% 9.7 11.5   ל"מהנ אחד לאף

 15% 14% 11% 11.7 12.3 דעה אין

 במגזר היהודי בסקר הנוכחי קצת פחות צוין "יותר לאגם הים התיכון". 

 לאורך זמן   –מגזר ערבי  

 2022 2021 

 35.7 35.3  התיכון  למזרח יותר

 21.4 25.9  לאירופה יותר

 15.5 14.1   התיכון הים לאגן יותר

 10.7 11.8   ל"מהנ אחד לאף

 16.7 12.9 דעה אין

 ללא שינויים משמעותיים לעומת לפני שנה.  
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  לאף או  התיכון הים  לאגן יותר ,  לאירופה יותר, התיכון למזרח  יותר שייכת ישראל  לדעתך האם

 בכל שורה 100%מגזר יהודי, לפי משתני רקע, ?  ל"מהנ אחד

  

יותר למזרח  
 התיכון 

יותר  
 לאירופה 

יותר לאגן  
 הים התיכון 

לאף אחד  
 אין דעה ל "מהנ

 12.3 11.5 20.6 25.1 30.5 סה"כ 

 מגדר
 10.7 9.1 22.8 27.8 29.6 זכר

 13.5 13.4 18.9 23.1 31.1 נקבה 

 גיל
 18.8 13.2 13.9 26.5 27.7 34עד 

35-54 30.5 22.9 27 11.4 8.2 
55+ 33.9 26.5 20.6 9.6 9.5 

 רמת דתיות
 17.2 21.3 11.1 25.3 25.1 גוש דתי
 10.7 11.5 23 23.5 31.4 מסורתי

 10.5 6.1 24.4 26.2 32.8 חילוני 

 מוצא
 12.8 12.1 20.3 26.2 28.5 ישראלים ותיקים

 9.5 8.6 22.1 19.8 40 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 15.2 13 16.7 24.6 30.4 תיכון ומטה
 11.9 13.1 20.1 22.5 32.3 על תיכונית

 10.2 9.8 23.7 26.7 29.6 אקדמית

 רמת הכנסה
 13.2 12.6 19.1 22.2 32.9 מתחת לממוצע

 13.5 13.1 19.7 26.6 27.1 ממוצע
 9.3 6.7 24.1 27.2 32.7 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 14.6 14.7 16.7 26.8 27.2 מאוד ימין + ימין
 11.6 14.7 18.1 24.5 31.2 מרכז נוטה לימין

 9 7.6 29.9 19.8 33.8 מרכז
 9.2 1.8 25.9 26.7 36.4 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 12.4 11.8 18.3 29 28.4 ליכוד 
 14 4.7 34.9 18.6 27.9 מפלגת העבודה 

 4 6 24 34 32 לבן -כחול
 8.5 5.7 23.6 27.4 34.9 יש עתיד

 5.9 0 17.6 29.4 47.1 מרצ
 11.8 5.9 35.3 20.6 26.5 תקווה חדשה

 14.3 28.6 14.3 10.7 32.1 ש"ס
 14 34.9 2.3 25.6 23.3 יהדות התורה 
 3.6 10.7 21.4 21.4 42.9 ישראל ביתנו 

 15.4 9.6 30.8 23.1 21.2 ימינה
 12.5 14.6 12.5 27.1 33.3 הציונות הדתית

כוונות הצבעה  
 היום 

 13.2 11.4 20.4 26.9 28 הליכוד  
 7.5 7.1 34.9 14.7 35.8 מפלגת העבודה 
 5.7 13.4 28.3 22.9 29.7 המחנה הממלכתי 
 10.1 4.5 21.5 29.7 34.2 יש עתיד  
 14.8 0 18.9 37.9 28.4 מרצ 
 12.5 30.8 17 8.3 31.4 ש"ס  
 12.5 35.2 2.5 22.7 27 יהדות התורה 
 0 0 29.2 19.6 51.2 ישראל ביתנו 
שקד   -הרוח הציונית  

 14 14.6 43.5 20.9 7 והנדל 
 22.5 13.8 15.3 25.2 23.2 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 14.7 11.4 10 28.4 35.4 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 25.3 9.3 25.3 26.1 14.1 לא החליטו  

בקרב העולים מחבר העמים ובקרב מצביעי ישראל ביתנו יחסית יותר צוין "למזרח  הדעות חלוקות. 

 התיכון". 
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 עמדות כלפי האיחוד האירופי  
 ? ישראל  של  יריב   יותר או ישראל של  ידיד  יותר בעיניך  הוא האירופי האיחוד כיום האם

 ערבים יהודים  סה"כ   

 52.9 29.9 33.3   ישראל של ידיד יותר

 14.1 44.9 40.4   ישראל של יריב יותר

 33 25.2 26.3 דעה אין

 38.8+ 15- 7.1- פער ל"ידיד של ישראל"  

 
 בכלל המדגם יתרון קל ל"יותר יריב" של ישראל.  

ואילו במגזר הערבי היחס   "יותר יריב"במגזר היהודי הרוב ציינו שהבדל משמעותי בין שני המגזרים. 

 הפוך. 

 

   סה"כ –השוואה לאורך זמן  

 2022 2021 2020 2019 2018 

 18% 27% 29% 24.4 33.3   ישראל של ידיד יותר

 55% 45% 43% 46 40.4   ישראל של יריב יותר

 27% 28% 28% 29.6 26.3 דעה אין

פער ל"ידיד של  
 ישראל" 

-7.1 -21.6 
14% - 18% - 37% - 

 .  היחס השתפר – קטן משמעותית לעומת לפני שנה הפער ל"יריב" 

 מגזר יהודי בלבד  –השוואה לאורך זמן  

 2022 2021 2020 2019 2018 

  של ידיד יותר
  ישראל

29.9 22.2 27% 24% 16% 

 של יריב יותר
  ישראל

44.9 50.8 48% 51% 61% 

 23% 25% 25% 27 25.2 דעה אין

פער ל"ידיד של  
 ישראל" 

-15 -28.6 -21% -27% -45% 

למעשה, היחס הוא הטוב ביותר שנרשם לאורך זמן )אך הפער ל"יותר יריב" קטן. לעומת לפני שנה 

 עדיין שלילי(.  

 מגזר ערבי לאורך זמן  

 2022 2021 2020 

 39% 36.9 52.9   ישראל של ידיד יותר

 19% 19 14.1   ישראל של יריב יותר

 42% 44 33 דעה אין

 20%+ 17.9+ 38.8+ פער ל"ידיד של ישראל"  

 עליה משמעותית באחוז שציינו "יותר ידיד של ישראל".  
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מגזר   –  ?ישראל  של  יריב   יותר או ישראל של  ידיד  יותר בעיניך  הוא האירופי האיחוד כיום האם

 לפי משתני רקע  יהודי, 

  

יותר ידיד של  
 ישראל 

יותר יריב של  
 יותר ידידל פער אין דעה ישראל 

 15- 25.2 44.9 29.9 סה"כ 

 מגדר
 19- 16.8 51.1 32.1 זכר

 11.7- 31.9 39.9 28.2 נקבה 

 גיל
 17.4- 23.8 46.8 29.4 34עד 

35-54 32.4 41.7 26 -9.3 
55+ 27.3 46.8 25.9 -19.5 

 רמת דתיות
 43.8- 22.6 60.6 16.8 גוש דתי
 17.4- 25.7 45.8 28.4 מסורתי

 2.9 26.3 35.4 38.3 חילוני 

 מוצא
 20.5- 25.3 47.6 27.1 ישראלים ותיקים

 11.5 24.5 32 43.5 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 12.3- 26.9 42.7 30.4 תיכון ומטה
 13.8- 23.5 45.1 31.3 על תיכונית

 17.4- 24.6 46.4 29 אקדמית

 רמת הכנסה
 14.1- 30.4 41.9 27.8 מתחת לממוצע

 14.2- 25.4 44.4 30.2 ממוצע
 14.2- 18 48.1 33.9 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 30.1- 23.3 53.4 23.3 מאוד ימין + ימין
 16.3- 18.9 48.7 32.4 מרכז נוטה לימין

 3.9- 26.8 38.5 34.6 מרכז
 23.9 37.3 19.4 43.3 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 18.9- 24.3 47.3 28.4 ליכוד 
 27.9 20.9 25.6 53.5 מפלגת העבודה 

 22- 22 50 28 לבן -כחול
 5.7 22.6 35.8 41.5 יש עתיד

 35.3 52.9 5.9 41.2 מרצ
 26.4- 20.6 52.9 26.5 תקווה חדשה

 25- 25 50 25 ש"ס
 60.4- 25.6 67.4 7 יהדות התורה 
 7.2 21.4 35.7 42.9 ישראל ביתנו 

 40.3- 17.3 61.5 21.2 ימינה
 66.7- 12.5 77.1 10.4 הציונות הדתית

כוונות הצבעה  
 היום 

 20.2- 26 47.1 26.9 הליכוד  
 21.5 24.9 26.8 48.3 מפלגת העבודה 
 8.4- 21.1 43.6 35.2 המחנה הממלכתי 
 10.4 22.1 33.8 44.2 יש עתיד  
 33.7 47.3 9.5 43.2 מרצ 
 20.4- 25.4 47.5 27.1 ש"ס  
 52.1- 32.9 59.6 7.5 יהדות התורה 
 11.8 26.2 31 42.8 ישראל ביתנו 
שקד   -הרוח הציונית  

 62.4- 7 77.7 15.3 והנדל 
 71.4- 7.3 82.1 10.7 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 61.8- 15.8 73 11.2 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 8.2- 36.4 35.9 27.7 החליטו לא  

קיים פער חיובי )"יותר ידיד"( בקרב הקהלים הבאים: חילוניים )פער קטן(, עולים מחבר העמים,  

 שמאל.  -שמאל ומצביעי מפלגות מרכז
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הצטרפות של ישראל לתוכניות של האיחוד האירופי בתנאים  

 ספציפיים 
ה  בפני ישראל עומדת אפשרות להצטרף לתוכניות שונות של האיחוד האירופי שישפרו את מצב 

הכלכלי של ישראל. כדי להצטרף לתוכניות אלו, הממשלה צריכה להסכים כי ההתנחלויות לא  

יהיו חלק ולא ייהנו מהתוכניות הללו. האם דעתך ישראל צריכה או לא צריכה להצטרף לתוכניות  

 בתנאים אלו? 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 63.5 29.6 34.5 צריכה להצטרף 

 11.8 56.2 49.7 לא צריכה להצטרף 

 24.7 14.2 15.8 אין דעה 

פער בין "צריכה להצטרף" ל"לא 
 צריכה להצטרף" 

-15.2 -26.6 51.7 + 

 

 . צריכה להצטרף  לאיתרון לאלו שציינו שבכלל המדגם  •

במגזר היהודי הרוב ציינו שלא צריכה להצטרף, במגזר הערבי הרוב ציינו שצריכה להצטרף  •

 בתנאים אלו.  

 
 לסקר קודם  השוואה 

 השאלה נשאלה בנוסח קצת אחר:    לפני שנהבסקר 

בפני ישראל עומדת אפשרות להצטרף לתוכניות שונות של האיחוד האירופי שישפרו את מצבה  

צטרף לתוכניות אלו, הממשלה צריכה להסכים כי ההתנחלויות לא יזכו  הכלכלי של ישראל. כדי לה

 להצטרף לתוכניותאו צריכה לתמיכה הכספית המובטחת בתוכניות אלו. האם לדעתך ישראל צריכה 

 בתנאים אלו?  

 השוואה לסקר קודם   – סה"כ 

 2022 2021 

 34.8 34.5 צריכה להצטרף 

 47.3 49.7 לא צריכה להצטרף 

 17.9 15.8 אין דעה 

 12.5- 15.2- פער בין "צריכה להצטרף" ל"לא צריכה להצטרף" 

 הפער ל"לא צריכה להצטרף" עלה מעט.  

 השוואה לסקר קודם  –מגזר יהודי  

 2022 2021 

 31.9 29.6 צריכה להצטרף 

 52.5 56.2 לא צריכה להצטרף 

 15.6 14.2 אין דעה 

פער בין "צריכה להצטרף" ל"לא צריכה 
 להצטרף" 

-26.6 -20.6 

 פער שלילי גבוה יותר.   לשנה שעברהבהשוואה 
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 לפי משתני רקע מגזר יהודי,  –בתנאים אלו?   להצטרף לתוכניותאו צריכה האם לדעתך ישראל צריכה 

 צריכה להצטרף   

לא צריכה  
 אין דעה להצטרף 

פער ל"צריכה  
 להצטרף" 

 26.6- 14.2 56.2 29.6 סה"כ 

 מגדר
 28.9- 10.1 59.4 30.5 זכר

 24.9- 17.5 53.7 28.8 נקבה 

 גיל
 39- 14.6 62.2 23.2 34עד 

35-54 33.8 52.2 14.1 -18.4 
55+ 31.9 54 14.1 -22.1 

 רמת דתיות
 65.4- 10.6 77.4 12 גוש דתי
 43.4- 16.8 63.3 19.9 מסורתי

 6.6 14.5 39.4 46 חילוני 

 מוצא
 32.7- 13.3 59.7 27 ישראלים ותיקים

 2.3 18.8 39.4 41.7 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 32.1- 16.1 58 25.9 תיכון ומטה
 26.8- 14.6 56.1 29.3 על תיכונית

 22.5- 12.7 54.9 32.4 אקדמית

 רמת הכנסה
 34.2- 18.4 57.9 23.7 מתחת לממוצע

 25.2- 14.4 55.4 30.2 ממוצע
 15.9- 8.7 53.6 37.7 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 55.6- 14.1 70.7 15.1 מאוד ימין + ימין
 34.5- 16.5 59 24.5 מרכז נוטה לימין

 8- 18 45 37 מרכז
 57 7.4 17.8 74.8 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 44.4- 14.2 65.1 20.7 ליכוד 
 25.5 9.3 32.6 58.1 מפלגת העבודה 

 14- 14 50 36 לבן -כחול
 13.2 13.2 36.8 50 יש עתיד

 100 0 0 100 מרצ
 52.9- 23.5 64.7 11.8 תקווה חדשה

 64.3- 7.1 78.6 14.3 ש"ס
 72.1- 14 79.1 7 יהדות התורה 
 3.6- 17.9 42.9 39.3 ישראל ביתנו 

 51.9- 21.2 65.4 13.5 ימינה
 87.5- 4.2 91.7 4.2 הציונות הדתית

כוונות הצבעה  
 היום 

 45.3- 12.5 66.4 21.1 הליכוד  
 25.1 7.5 33.7 58.8 מפלגת העבודה 
 21- 19.2 50.9 29.9 המחנה הממלכתי 
 17.2 10.8 36 53.2 יש עתיד  
 100 0 0 100 מרצ 
 59.8- 10.6 74.6 14.8 ש"ס  
 64.6- 20.4 72.1 7.5 יהדות התורה 
 16- 26.2 44.9 28.9 ישראל ביתנו 
שקד   -הרוח הציונית  

 69.4- 0 84.7 15.3 והנדל 
 59.2- 11.8 73.7 14.5 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 88.9- 3.5 92.7 3.8 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 19.5- 35 42.2 22.7 לא החליטו  

 פער חיובי משמעותי רק בשמאל ובקרב מצביעי מפלגות השמאל.  
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 היחסים עם ירדן    חיזוקחשיבות 
מסמל מאוד   10כאשר   1-10באיזו מידה לדעתך חשוב לחזק  את היחסים עם ירדן? דרג/י בין  

 כלל לא חשוב?  1-חשוב ו 

 )באחוזים(   2021 2022 

 4.6 3.9 כלל לא חשוב   – 1 

 2 2.1 1.4 

 3 1.8 1.1 

 4 3.2 3.6 

 5 8.1 8.0 

 6 8.7 10.6 

 7 14.7 13.3 

 8 19.2 15.6 

 9 12.5 14.2 

 27.5 25.8  חשוב מאוד – 10 

 7.5 7.46   1-10הציון הממוצע בין 

 94% 97% האחוז שהביעו דעה  

 
 גבוהה.  די מייחסים חשיבות 

 

 מקובץ, לפי מגזר  

 ערבים יהודים  סה"כ  

 8.6 7.6 7.7 חשוב לא  1-3 ציון

 14.8 10.8 11.3 חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 14.8 24.8 23.4 חשוב די 6-7 ציון

 61.7 56.9 57.6 חשוב  8-10 ציון

 7.47 7.46 7.46   1-10ממוצע בין 

 

 הציבור מייחס חשיבות די גבוהה לנושא, ללא הבדלים משמעותיים בין המגזרים.  
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 השוואה לסקר קודם 

את היחסים   לשקם באיזו מידה לדעתך חשוב "השאלה נשאלה בנוסח קצת דומה: לפני שנה בסקר 

 אולם ניתן להשוות    "עם ירדן?

 סה"כ 

 2022 2021 

 7.1 7.7 חשוב לא  1-3 ציון

 11.6 11.3 חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 23.9 23.4 חשוב די 6-7 ציון

 57.3 57.6 חשוב  8-10 ציון

 7.50 7.46   1-10ממוצע בין 

 ללא שינוי. 

 מגזר יהודי  

 2022 2021 

 6.7 7.6 חשוב לא  1-3 ציון

 11.7 10.8 חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 25 24.8 חשוב די 6-7 ציון

 56.6 56.9 חשוב  8-10 ציון

 7.49 7.46   1-10ממוצע בין 

 ללא שינוי.  
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מסמל מאוד   10כאשר   1-10? דרג/י בין  את היחסים עם ירדן  לחזק באיזו מידה לדעתך חשוב 

 ממוצע  בכל שורה +  100%לפי משתני רקע, מגזר יהודי,   –כלל לא חשוב?   1-חשוב ו 

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 7.5 56.9 24.8 10.8 7.6 סה"כ 

 מגדר
 7.3 54.1 24.3 11.2 10.4 זכר

 7.6 59.1 25.2 10.4 5.3 נקבה 

 גיל
 6.8 43 30.7 14 12.3 34עד 

35-54 7.4 8.2 22.6 61.7 7.6 
55+ 2.2 10.3 20.7 66.8 8 

 רמת דתיות
 6.3 37.5 29.3 16.6 16.6 גוש דתי
 7.5 57.3 24 11.8 6.9 מסורתי

 8.1 66.9 22.9 6.9 3.3 חילוני 

 מוצא
 7.3 54.9 24.8 11.7 8.7 ישראלים ותיקים

 8 66.2 24.8 6.4 2.5 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 7.1 49 26.7 15 9.2 תיכון ומטה
 7.4 55.2 26.7 10.4 7.7 על תיכונית

 7.8 63.2 22.6 7.8 6.3 אקדמית

 רמת הכנסה
 7.4 56.2 26 10.1 7.7 מתחת לממוצע

 7.3 53.5 26.1 12.5 8 ממוצע
 7.8 63.3 20.6 8.9 7.2 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 6.7 42.9 29.4 15.6 12 מאוד ימין + ימין
 7.6 61.4 20.3 12.6 5.8 מרכז נוטה לימין

 8.2 69.2 26.7 0.8 3.3 מרכז
 8.8 81 13.7 4.6 0.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 7.2 50.6 31.1 12.2 6.1 ליכוד 
 8.6 79.1 14 7 0 מפלגת העבודה 

 8.2 60 34 6 0 לבן -כחול
 8.2 70.5 20 7.6 1.9 יש עתיד

 9.5 94.1 5.9 0 0 מרצ
 8.4 72.7 24.2 0 3 תקווה חדשה

 6.4 44 24 16 16 ש"ס
 6.2 36.8 26.3 10.5 26.3 יהדות התורה 

 7.5 60.7 21.4 10.7 7.1 ביתנו ישראל 
 6.6 38.5 30.8 21.2 9.6 ימינה

 5.7 40 13.3 17.8 28.9 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 7.2 49.4 30 12.8 7.9 הליכוד  
 8.9 85.3 7.5 7.2 0 מפלגת העבודה 
 8.1 63 32.6 4.4 0 המחנה הממלכתי 
 8.4 72.6 21.2 4.6 1.6 יש עתיד  
 9.4 100 0 0 0 מרצ 
 6.8 47.8 20.1 23.1 9.1 ש"ס  
 6.1 34.5 28.6 14.5 22.3 יהדות התורה 
 7.7 64.3 16.5 15 4.1 ישראל ביתנו 
 7.3 70.6 14.8 0 14.6 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 5.5 14.8 34.4 39.4 11.5 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 6.1 41.6 21.2 10.6 26.7 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 7.8 51.6 35.8 10 2.6 לא החליטו  

בקרב בעלי רמת השכלה  , בקרב החילוניים, 55חשיבות גבוהה יחסית בקרב המבוגרים מעל גיל 

 במרכז ובשמאל.  והכנסה  גבוהות, 

 



 

 

46 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

  עמדות כלפי הסכמי אברהם  
 לאחר הסכמי אברהם, האם להערכתך:  שנתיים

 ערבים יהודים  סה"כ  

ההסכמים הם נקודת מפנה בקבלתה של  
 מזרח התיכוןבישראל 

53.1 54.3 45.9 

מעמדה של ישראל במזרח התיכון לא השתנה  
 משמעותית  

27.1 27.5 24.7 

 29.4 18.2 19.8 אין דעה 

 

 ". מזרח התיכוןבההסכמים הם נקודת מפנה בקבלתה של ישראל , הרוב, ציינו  ש"53%

 קודם  ההשוואה לסקר  

 נשאל "שנה לאחר הסכמי אברהם". לפני שנה  הערה: בסקר

 כלל המדגם  

 2022 2021 

ההסכמים הם נקודת מפנה בקבלתה של ישראל  
 מזרח התיכוןב

53.1 34.4 

מעמדה של ישראל במזרח התיכון לא השתנה  
 משמעותית  

27.1 30.9 

 34.7 19.8 אין דעה 

ההסכמים הם נקודת מפנה  חלה עליה משמעותית באחוז שציינו ש"  לשנה שעברהבהשוואה 

 " וירידה באחוז שלא הביעו דעה. מזרח התיכוןב בקבלתה של ישראל 

 מגזר יהודי  

 2022 2021 

ההסכמים הם נקודת מפנה בקבלתה של ישראל  
 מזרח התיכוןב

54.3 36 

מעמדה של ישראל במזרח התיכון לא השתנה  
 משמעותית  

27.5 30.2 

 33.8 18.2 אין דעה 

 

 מגזר ערבי  

 2022 2021 

ההסכמים הם נקודת מפנה בקבלתה של ישראל  
 מזרח התיכוןב

45.9 25 

מעמדה של ישראל במזרח התיכון לא השתנה  
 משמעותית  

24.7 34.5 

 40.5 29.4 אין דעה 

הם נקודת מפנה בקבלתה של ישראל    בשני המגזרים חלה עליה באחוז שציינו שהסכמי אברהם 

 . מזרח התיכוןב
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 לפי משתני רקע  מגזר יהודי,  - לאחר הסכמי אברהם, האם להערכתך: שנתיים

  

נקודת  ההסכמים הם 
מפנה בקבלתה של  
 ישראל למזרח התיכון 

מעמדה של ישראל  
במזרח התיכון לא  
 אין דעה  השתנה משמעותית

 18.2 27.5 54.3 סה"כ 

 מגדר
 9.4 23.1 67.5 זכר

 25.1 31.1 43.8 נקבה 

 גיל
 23.9 29.5 46.6 34עד 

35-54 54.5 27 18.5 
55+ 63.7 25.8 10.5 

 רמת דתיות
 18.2 31 50.8 גוש דתי
 19.3 27.7 53 מסורתי

 17.4 25.5 57.1 חילוני 

 מוצא
 16.5 29 54.5 ישראלים ותיקים

 26.1 20.4 53.5 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 23 37.5 39.5 תיכון ומטה
 17.1 20.4 62.5 על תיכונית

 15 23.3 61.7 אקדמית

 רמת הכנסה
 21.5 29.1 49.4 מתחת לממוצע

 18.4 28.1 53.6 ממוצע
 12.4 25 62.6 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 20.6 31.1 48.3 מאוד ימין + ימין
 16.3 25.6 58.1 מרכז נוטה לימין

 19.5 20.3 60.2 מרכז
 11 26.7 62.3 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 21.9 29 49.1 ליכוד 
 14 32.6 53.5 מפלגת העבודה 

 14 24 62 לבן -כחול
 15.1 26.4 58.5 יש עתיד

 0 29.4 70.6 מרצ
 14.7 29.4 55.9 תקווה חדשה

 21.4 32.1 46.4 ש"ס
 16.3 27.9 55.8 יהדות התורה 
 21.4 7.1 71.4 ישראל ביתנו 

 9.6 19.2 71.2 ימינה
 12.5 20.8 66.7 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 19.4 29.1 51.5 הליכוד  
 22 18.4 59.6 מפלגת העבודה 
 10.1 31.8 58.1 המחנה הממלכתי 
 14.6 25.9 59.6 יש עתיד  
 0 14.8 85.2 מרצ 
 24.9 31.4 43.7 ש"ס  
 17.7 30.2 52.1 יהדות התורה 
 13.7 16.9 69.5 ישראל ביתנו 
 0 14.6 85.4 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 7.3 40 52.7 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 18.7 24.2 57.1 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 32.8 24.8 42.4 לא החליטו  

, בקרב בעלי 55במבוגרים מעל גיל גבוה יחסית בקרב גברים, בקרב האחוז שציינו "נקודות מפנה" 

 רמת הכנסה גבוהה,  במרכז ובשמאל.  
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 שיתופי פעולה עדיפים עם איחוד האמירויות 
בעיניך שישראל תקדם עם איחוד האמירויות, בעקבות ההסכם   הכי חשוב איזה סוג שיתוף פעולה 

 בכל טור   100%סה"כ ולפי המגזר,     שהושג? 

 ערבים   יהודים   סה"כ   

מדיני )מפגשי בכירים, יוזמות שלום, מהלכים  
 פוליטיים משותפים(

17.9 17.3 21.2 

ביטחוני )מודיעין, רכש ציוד צבאי, שת"פ נגד 
 איראן( 

35.0 39.2 10.6 

 38.8 30.9 32.0 כלכלי )תיירות, סחר, טכנולוגיה( 

 8.2 5.7 6.0 אזרחי )תרבות, ספורט, מדע, חינוך(

 21.2 7.0 9.1 אין דעה 

 

(. "שיתוף פעולה מדיני" 32%( ו"כלכלי" )35%במדרג הראשון צוינו "שיתוף פעולה ביטחוני" ) •

 (.  18%צוין באחוזים נמוכים יותר ) 

  –במגזר הערבי "שיתוף פעולה ביטחוני" צוין באחוזים נמוכים יותר מאשר במגזר היהודי  •

 בהתאמה.  39%לעומת   11%

 השוואה לאורך זמן  

 כלל המדגם   

 2022 2021   2020 

מדיני )מפגשי בכירים, יוזמות שלום, מהלכים  
 פוליטיים משותפים(

17.9 16.1 16 

צבאי, שת"פ נגד ביטחוני )מודיעין, רכש ציוד 
 איראן( 

35.0 27 24 

 44 38.2 32.0 כלכלי )תיירות, סחר, טכנולוגיה( 

 5 5.5 6.0 אזרחי )תרבות, ספורט, מדע, חינוך(

 11 13.2 9.1 אין דעה 

 

 לאורך זמן ישנה עליה באחוז שמציינים "שיתוף פעולה ביטחוני". 

 מגזר יהודי  

 
2022 2021 

 
2020 

מדיני )מפגשי בכירים, יוזמות שלום, מהלכים  
 פוליטיים משותפים(

17.3 16.4 17 

ביטחוני )מודיעין, רכש ציוד צבאי, שת"פ נגד 
 איראן( 

39.2 30.1 27 

 45 37.5 30.9 טכנולוגיה( כלכלי )תיירות, סחר, 

 3 5.2 5.7 אזרחי )תרבות, ספורט, מדע, חינוך(

 8 10.8 7.0 אין דעה 

 ישנה עליה באחוז שמציינים "שיתוף פעולה ביטחוני". ,לאורך זמן  ,במגזר היהודי

 



 

 

49 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 

 שינויים לאורך זמן   –מגזר ערבי  

 2022   2021 2020 

מהלכים  מדיני )מפגשי בכירים, יוזמות שלום, 
 12 14.3 21.2 פוליטיים משותפים(

ביטחוני )מודיעין, רכש ציוד צבאי, שת"פ נגד 
 7 9.5 10.6 איראן( 

 37 41.7 38.8 כלכלי )תיירות, סחר, טכנולוגיה( 

 14 7.1 8.2 אזרחי )תרבות, ספורט, מדע, חינוך(

 30 27.4 21.2 אין דעה 

 

 במגזר הערבי במדרג הראשון צוין שיתוף פעולה כלכלי ללא שינויים משמעותיים לאורך זמן.   •

 חלה עליה באחוז שציינו שיתוף פעולה מדיני.   לשנה שעברהבהשוואה  •
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בעיניך שישראל תקדם עם איחוד האמירויות, בעקבות ההסכם שהושג?     הכי חשובאיזה סוג שיתוף פעולה  

   בכל שורה   100%לפי משתני רקע,   מגזר יהודי,  -

  

מדיני )מפגשי בכירים,  
יוזמות שלום, מהלכים  

 פוליטיים משותפים( 

ביטחוני )מודיעין,  
רכש ציוד צבאי,  

 פ נגד איראן( " שת

כלכלי )תיירות,  
סחר,  

 טכנולוגיה( 

תרבות,  אזרחי )
ספורט, מדע,  

 אין דעה  חינוך(

 7 5.7 30.9 39.2 17.3 סה"כ 

 מגדר
 4.2 6.9 36.1 36.4 16.5 זכר

 9.3 4.7 26.7 41.3 18 נקבה 

 גיל
 8.6 6.8 28.4 43.2 13 34עד 

35-54 16.2 38.5 32.7 5.8 6.7 
55+ 24.1 34.8 31.5 4 5.5 

 רמת דתיות
 11.2 5.1 28.9 43.7 11.2 גוש דתי
 6 5.6 31.6 40.5 16.3 מסורתי

 5.4 6 31.5 35.7 21.4 חילוני 

 מוצא
 7.1 6.1 29.7 39.6 17.4 ישראלים ותיקים

 6.5 3.3 36.4 37.1 16.6 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 8.1 4.8 31.6 43.5 12 תיכון ומטה
 5.4 8.2 27.4 39.9 19.1 על תיכונית

 6.9 5.2 31.8 35.6 20.5 אקדמית

 רמת הכנסה
 11.2 4.5 29.1 37.8 17.3 מתחת לממוצע

 5.4 5.6 29.1 40.3 19.5 ממוצע
 1.8 7.1 33.7 39.9 17.5 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 8 4.6 30 45.2 12.2 מאוד ימין + ימין
 6.7 7 31 37.4 18 מרכז נוטה לימין

 8.1 6.7 34.7 31.4 19 מרכז
 2.8 6.3 29.2 30.3 31.4 נוטה לשמאל ושמאלמרכז 

הצבעה  
 קודמת 

 7.7 4.7 32.5 42 13 ליכוד 
 4.7 7 25.6 30.2 32.6 מפלגת העבודה 

 2 8 42 24 24 לבן -כחול
 5.7 7.5 28.3 38.7 19.8 יש עתיד

 0 0 17.6 41.2 41.2 מרצ
 11.8 8.8 29.4 32.4 17.6 תקווה חדשה

 14.3 0 28.6 50 7.1 ש"ס
 11.6 4.7 25.6 55.8 2.3 יהדות התורה 
 0 7.1 35.7 32.1 25 ישראל ביתנו 

 1.9 3.8 48.1 28.8 17.3 ימינה
 2.1 8.3 31.3 41.7 16.7 הציונות הדתית

כוונות הצבעה  
 היום 

 9.3 3.8 29.1 42.2 15.6 הליכוד  
 7.2 3.7 30.9 29.2 29 מפלגת העבודה 
 5.5 10.1 37.3 26.5 20.5 המחנה הממלכתי 
 2.3 7.6 28.9 36.7 24.4 יש עתיד  
 0 0 18.9 52.7 28.4 מרצ 
 14.8 0 31.4 45.7 8.1 ש"ס  
 12.5 7 22.5 55.4 2.5 יהדות התורה 
 2.8 4.1 40.4 27.7 25 ישראל ביתנו 
 0 0 43.5 42.5 14 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 0 3.4 41.6 40.2 14.8 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 3.6 6.8 31.5 47.7 10.5 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 19.1 4.7 28.4 34.6 13.2 לא החליטו  

האחוז שציינו שיתוף פעולה ביטחוני גבוה יחסית בגוש הדתי, בימין, בקרב מצביעי הליכוד ומפלגות 

 דתי. -ימין
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 פיתוח יחסים ארוכי טווח עם מרוקו  
 מה לדעתך צריך להיות החלק החשוב ביותר בפיתוח היחסים ארוכי הטווח עם מרוקו?   

 ערבים יהודים  סה"כ  

דתי והאזרחי  -פיתוח הקשר התרבותי, הבין
 בין החברות  

16.2 14.7 24.7 

בניית הקשרים הכלכליים בין המדינות  
 וקהילות העסקים 

44.7 47.1 30.6 

 18.8 28.6 27.2 בניית הקשרים הביטחוניים בין המדינות  

 25.9 9.5 11.9 אין דעה 

 

 ".  בניית הקשרים הכלכליים בין המדינות וקהילות העסקיםבמדרג הראשון צוינה "

ויתר התחומים  צוינו באחוזים גבוהים יותר מאשר במגזר היהודי  "קשרים תרבותיים"במגזר הערבי 

   צוינו באחוזים נמוכים יותר מאשר במגזר היהודי. 

 שינויים לאורך זמן  

 לאורך זמן    –כלל המדגם  

 2022 2021 

 17.3 16.2 דתי והאזרחי בין החברות  -פיתוח הקשר התרבותי, הבין

 43.0 44.7 בניית הקשרים הכלכליים בין המדינות וקהילות העסקים 

 23.5 27.2 בניית הקשרים הביטחוניים בין המדינות  

 16.2 11.9 אין דעה 

 ללא שינויים משמעותיים לעומת לפני שנה.  

 לאורך זמן   –מגזר יהודי  

 2022 2021 

 18.3 14.7 דתי והאזרחי בין החברות  -פיתוח הקשר התרבותי, הבין

 43.5 47.1 בניית הקשרים הכלכליים בין המדינות וקהילות העסקים 

 24.9 28.6 בניית הקשרים הביטחוניים בין המדינות  

 13.3 9.5 אין דעה 

 שינויים קלים.  לשנה שעברה בהשוואה 

 לאורך זמן    –מגזר ערבי   

 2022 2021 

 11.9 24.7 דתי והאזרחי בין החברות  -פיתוח הקשר התרבותי, הבין

 40.5 30.6 בניית הקשרים הכלכליים בין המדינות וקהילות העסקים 

 15.5 18.8 בניית הקשרים הביטחוניים בין המדינות  

 32.1 25.9 אין דעה 

חלה עליה באחוז שציינו "קשר תרבותי" וירידה באחוז שציינו "קשרים   לשנה שעברהבהשוואה 

 כלכליים". 
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 מגזר יהודי, לפי משתני רקע   -  מה לדעתך צריך להיות החלק החשוב ביותר בפיתוח היחסים ארוכי הטווח עם מרוקו?   

  

פיתוח הקשר  
דתי  -התרבותי, הבין

 והאזרחי בין החברות 

בניית הקשרים  
הכלכליים בין המדינות 

 וקהילות העסקים 

בניית הקשרים  
הביטחוניים בין  

 אין דעה המדינות

 9.5 28.6 47.1 14.7 סה"כ 

 מגדר
 6.3 23.3 53.4 17 זכר

 12.1 32.9 42.1 12.9 נקבה 

 גיל
 11 35.3 36 17.6 34עד 

35-54 14.1 47.5 28.5 9.9 
55+ 11.8 60.7 20.4 7.1 

 רמת דתיות
 11 34.3 39.8 14.9 דתיגוש 

 9.5 30.6 42.7 17.2 מסורתי
 8.7 24.1 54.2 13 חילוני 

 מוצא
 9.4 28.2 47.2 15.1 ישראלים ותיקים

 10 30.6 46.6 12.8 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 11 31.9 45.7 11.5 תיכון ומטה
 9.6 26.7 46.4 17.3 על תיכונית

 8.4 27.1 48.5 16 אקדמית

 רמת הכנסה
 15.4 29.7 40.6 14.3 מתחת לממוצע

 6 31.2 48 14.8 ממוצע
 4.1 25.5 56 14.4 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 9.6 34.8 38.9 16.7 מאוד ימין + ימין
 10 25.3 55.4 9.3 מרכז נוטה לימין

 8.9 22.4 55.5 13.1 מרכז
 9.2 19.5 54.4 16.9 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

הצבעה  
 קודמת 

 8.3 29.6 46.7 15.4 ליכוד 
 11.6 25.6 48.8 14 מפלגת העבודה 

 2 20 66 12 לבן -כחול
 7.5 33 47.2 12.3 יש עתיד

 5.9 0 70.6 23.5 מרצ
 11.8 29.4 38.2 20.6 תקווה חדשה

 10.7 35.7 35.7 17.9 ש"ס
 14 39.5 37.2 9.3 יהדות התורה 
 10.7 28.6 42.9 17.9 ישראל ביתנו 

 1.9 13.5 73.1 11.5 ימינה
 6.3 31.3 41.7 20.8 הציונות הדתית

כוונות הצבעה  
 היום 

 10.6 27.6 47.1 14.7 הליכוד  
 14.9 27.1 43.3 14.7 מפלגת העבודה 
 5.5 21.7 57.2 15.5 המחנה הממלכתי 
 6.8 28.3 53.6 11.3 יש עתיד  
 0 0 71.6 28.4 מרצ 
 10.7 39.6 33.2 16.6 ש"ס  
 15 40.4 32.5 12 יהדות התורה 
 6.9 19.6 58.2 15.3 ישראל ביתנו 
שקד   -הרוח הציונית  

 0 13.3 65.1 21.6 והנדל 
 0 21.7 56.1 22.2 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 6.7 40.6 40.9 11.9 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 23.8 27.9 41.9 6.4 לא החליטו  

השקפת עולם פוליטית והצבעה בבחירות רמת הכנסה,  קיימים הבדלים לפי מגדר, גיל, רמת דתיות, 

 האחרונות והיום.  
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 יה  קורטשיפור היחסים עם 
 יה?ק ורטהאם לדעתך ישראל צריכה או לא צריכה להמשיך ולחזק את היחסים שלה עם 

 ערבים   יהודים   סה"כ   

 75.3 71.8 72.3   להמשיך  צריכה

 7.1 15.7 14.5   להמשיך  צריכה לא

 17.6 12.5 13.2 דעה אין

 68.2+ + 56.1 57.8+ פער ל"צריכה להמשיך" 

 

 פער ל"צריכה להמשיך" גבוה יחסית במגזר הערבי.  הרוב ציינו שצריכה להמשיך. 

 השוואה לאורך זמן  

  צריכה  לא או צריכה  ישראל לדעתך  האםהשאלה נשאלה בנוסח קצת שונה:  מיםהקוד יםבסקר

 התשובות היו "צריכה לנסות" ו"לא צריכה לנסות".   ? יהקורט  עם שלה  היחסים את  ולשפר  לנסות

 כלל המדגם  

 2022 2021 2019 2018 

  / להמשיך  צריכה
 לנסות 

72.3 60.6 53% 42% 

  /  להמשיך  צריכה לא
 לנסות 

14.5 27.9 32% 45% 

 13% 15% 11.5 13.2 דעה אין

פער ל"צריכה 
 להמשיך" 

+57.8 32.7 + +21% -3% 

 יה.  קורטבשיפור היחסים עם  לאורך זמן עליה בתמיכה 

 מגזר יהודי  

 2022 2021 2019 2018 

 38% 50% 58.1 71.8   להמשיך/לנסות  צריכה

 צריכה לא
   להמשיך/לנסות 

15.7 30.8 37% 52% 

 10% 13% 11.2 12.5 דעה אין

פער ל"צריכה 
 להמשיך" 

56.1 + +27.3  +13%  -14% 

 יה.קורטבשיפור היחסים עם במגזר היהודי  עליה בתמיכה   לאורך זמן

 מגזר ערבי  

 2022 2021 2021 

 60% 75 75.3   להמשיך/לנסות  צריכה

 21% 11.9 7.1   להמשיך/לנסות   צריכה לא

 19% 13.1 17.6 דעה אין

 39%+ 63.1+ 68.2+ פער ל"צריכה להמשיך" 

 שנה שעברה. למשמעותי ללא שינוי 
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מגזר   – ? יהק ורט עם  שלה היחסים  את  ולשפר להמשיך   צריכה  לא או  צריכה  ישראל  לדעתך האם

 יהודי, לפי משתני רקע + פער 

 להמשיך צריכה   

לא צריכה  
 "  להמשיךל"צריכה  פער אין דעה להמשיך 

 56.1 12.5 15.7 71.8 סה"כ 

 מגדר
 55.7 9.9 17.2 72.9 זכר

 56.4 14.6 14.5 70.9 נקבה 

 גיל
 49.3 14.2 18.3 67.6 34עד 

35-54 73.3 16.1 10.6 57.2 
55+ 75 12 13 63 

 רמת דתיות
 38.8 16.3 22.5 61.3 גוש דתי
 55.5 14.1 15.2 70.7 מסורתי

 66.1 9.3 12.3 78.4 חילוני 

 מוצא
 53.2 13.2 16.8 70 ישראלים ותיקים

 70 9.1 10.5 80.5 עולים מחבר העמים

רמת 
 השכלה 

 51.8 12.3 17.9 69.7 תיכון ומטה
 56.9 15.1 14 70.9 על תיכונית

 58.8 11.4 14.9 73.7 אקדמית

רמת 
 הכנסה

 53.5 15.3 15.6 69.1 מתחת לממוצע
 57.7 14.3 14 71.7 ממוצע

 61.5 7.7 15.4 76.9 מעל לממוצע 

השקפת  
עולם 

 פוליטית

 41.6 14.3 22.1 63.7 מאוד ימין + ימין
 64 12 12 76 מרכז נוטה לימין

 70 13.2 8.4 78.4 מרכז
 77.7 6.3 8 85.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

הצבעה  
 קודמת 

 53.8 13 16.6 70.4 ליכוד 
 83.7 7 4.7 88.4 מפלגת העבודה 

 56 16 14 70 לבן -כחול
 69.8 7.5 11.3 81.1 יש עתיד

 82.3 5.9 5.9 88.2 מרצ
 76.5 11.8 5.9 82.4 תקווה חדשה

 53.5 10.7 17.9 71.4 ש"ס
 44.2 14 20.9 65.1 יהדות התורה 
 64.3 7.1 14.3 78.6 ישראל ביתנו 

 36.6 9.6 26.9 63.5 ימינה
 10.4 14.6 37.5 47.9 הציונות הדתית

כוונות 
הצבעה  

 היום 

 56.8 15.1 14 70.8 הליכוד  
 78.2 7.4 7.2 85.4 מפלגת העבודה 
 57.1 14.1 14.4 71.5 המחנה הממלכתי 
 77.2 6 8.4 85.6 יש עתיד  
 100 0 0 100 מרצ 
 56.5 10.7 16.4 72.9 ש"ס  
 51 15 17 68 יהדות התורה 
 56.5 11.1 16.2 72.7 ישראל ביתנו 
 42.8 0 28.6 71.4 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 1.5- 26.7 37.4 35.9 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 19.2 12.2 34.3 53.5 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 59.3 21.5 9.6 68.9 לא החליטו  

 היום.  " בקרב רוב הקהלים למעט מצביעי הציונות הדתית להמשיךפער חיובי לטובת "צריכה 
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 התמודדות עם משבר האקלים  
ביותר בעולם להתחממות הגלובלית.  המזרח התיכון ואגן הים התיכון הם בין האזורים הרגישים 

באזורים אחרים בעולם התארגנו המדינות למסגרות אזוריות לשיתוף פעולה להתמודדות עם  

משבר האקלים. עד כמה חשובה בעיניך הקמת מסגרת אזורית דומה במזרח התיכון ובאגן הים  

 כלל לא חשוב?  1- מסמל מאוד חשוב ו 10, כאשר  1-10התיכון? דרג/י בין  

 2022 2021 

 3.6 4.3 כלל לא חשוב   – 1 

 2 1.2 1.6 

 3 3.4 2.6 

 4 4.2 2.9 

 5 10.4 7.7 

 6 10.3 12.3 

 7 15.0 12.0 

 8 17.7 16.5 

 9 8.5 11.1 

 29.7 25.0  חשוב מאוד – 10 

 7.51 7.21   1-10הציון הממוצע בין 

 89% 96% האחוז שהביעו דעה  

 
 מייחסים חשיבות די גבוהה לנושא אף מעט נמוכה יותר מאשר לפני שנה.   

 
 מקובץ, לפי המגזר  

 ערבים יהודים  סה"כ  

 7.3 9.1 8.9 חשוב לא  1-3 ציון

 23.2 13.1 14.6 חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון

 17.1 26.7 25.3 חשוב די 6-7 ציון

 52.4 51.0 51.2 חשוב  8-10 ציון

 7.00 7.24 7.21   1-10ממוצע בין 

 אין הבדלים בין המגזרים.  

  

 ממוצע הציון  ה – השוואה לאורך זמן 

  2022 2021 

 7.51 7.21 כלל המדגם  

 7.54 7.24 יהודים 

 7.39 7.0 ערבים 

 

להתמודדות   הקמת מסגרת אזורית במזרח התיכון ובאגן היםבשני המגזרים חלה ירידה בחשיבות  
 עם משבר האקלים.  

 

 

  



 

 

56 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

מגזר   – ? עד כמה חשובה בעיניך הקמת מסגרת אזורית דומה במזרח התיכון ובאגן הים התיכון

 יהודי, לפי משתני רקע + הציון הממוצע  

  
1-3 4-5 6-7 8-10 

הציון  
 הממוצע

 7.2 51 26.7 13.1 9.1 סה"כ 

 מגדר
 7 48.6 26 13.1 12.2 זכר

 7.4 53 27.3 13.1 6.6 נקבה 

 גיל
 6.5 36.7 31.8 15 16.5 34עד 

35-54 7.6 13 28.5 51 7.3 
55+ 2.5 11.1 18.5 67.9 8 

 רמת דתיות
 6 32.6 26.8 21.8 18.8 גוש דתי
 7.3 51.1 27.9 13.5 7.5 מסורתי

 7.9 61.1 25.9 8.1 4.9 חילוני 

 מוצא
 7.2 50.6 26.3 12.7 10.3 ישראלים ותיקים

 7.6 52.7 28.6 15.3 3.5 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 7.1 49.6 25.1 14.9 10.4 תיכון ומטה
 7.2 47.4 31.3 12.1 9.2 על תיכונית

 7.4 53.5 25.9 12.4 8.2 אקדמית

 רמת הכנסה
 7.3 52.1 22.7 15.9 9.3 מתחת לממוצע

 7.1 48.3 30 12.9 8.8 ממוצע
 7.5 54.5 28.8 8.9 7.8 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 6.7 40.8 29.9 17.1 12.1 מאוד ימין + ימין
 7.1 48.6 30.1 13.3 8.1 מרכז נוטה לימין

 7.9 62.3 22 10.4 5.3 מרכז
 8.3 73.1 18.1 3.5 5.3 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 7.2 43.5 32.9 18 5.6 ליכוד 
 8.4 69.8 23.3 4.7 2.3 מפלגת העבודה 

 7.9 63.3 26.5 6.1 4.1 לבן -כחול
 8.2 68.6 23.8 3.8 3.8 יש עתיד

 8.9 82.4 11.8 5.9 0 מרצ
 7.4 50 34.4 9.4 6.3 תקווה חדשה

 6.4 37 25.9 22.2 14.8 ש"ס
 5 25.6 17.9 15.4 41 יהדות התורה 
 7.1 50 25 10.7 14.3 ישראל ביתנו 

 7.2 55.8 26.9 9.6 7.7 ימינה
 5.6 27.7 21.3 23.4 27.7 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 6.9 43.4 29.5 18.8 8.3 הליכוד  
 8.9 77.8 18.7 3.5 0 מפלגת העבודה 
 7.9 65.1 23.2 8.8 2.8 המחנה הממלכתי 
 8.1 64.9 28 3.9 3.1 יש עתיד  
 8.7 85.2 5.4 9.5 0 מרצ 
 6.8 37.1 27.8 30.7 4.3 ש"ס  
 5.2 22.2 25.5 16.7 35.6 יהדות התורה 
 7.5 49.9 31.6 10.2 8.3 ישראל ביתנו 
 8.5 86 14 0 0 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 5.4 14.5 41.9 14.9 28.7 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 6.3 38.6 27.6 13.9 19.9 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 7.4 52.7 25.5 14.4 7.3 לא החליטו  

חשיבות גבוהה יחסית בקרב החילוניים ונמוכה בגוש הדתי. כמו כן, חשיבות גבוהה יחסית במרכז   

 שמאל.  -ובקרב מצביעי מפלגות מרכז ובשמאל



 

 

57 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 

 האסטרטגיה המדינית כלפי רצועת עזה  
    האסטרטגיה המדינית של הממשלה כלפי רצועת עזהלהיות מה לדעתך צריכה 

 ערבים יהודים  סה"כ  

ניהול מו"מ עם חמאס על הסדרה ארוכת  
 טווח 

16.4 14.8 25.9 

מאמץ להחזיר את שליטת הרשות  
 הפלסטינית לרצועת עזה  

16.3 16.3 16.5 

רתימת המערכת האזורית והבינלאומית  
 לשיקום כלכלי רחב היקף של הרצועה  

21.0 20.2 25.9 

מאמץ להרתעה   – המשך המצב הקיים 
 צבאית לצד הקלות כלכליות, בתמורה לשקט   

26.6 29.9 7.1 

 24.7 18.8 19.7 אין דעה 

 

 הדעות חלוקות.   •

במגזר היהודי   30%  –יש הבדלים בין המגזרים, בעיקר באחוז שציינו "המשך המצב הקיים"  •

 בלבד במגזר הערבי.   7%לעומת 

 השוואה לאורך זמן  

המשך המצב הקיים  מנוסחת אחרת: " המצב הקיים( התשובה על המשך 2021הערה: בסקר הקודם )

  ".ניהול שוטף באמצעות תיווך מצרי והעברת כספים מקטר -

 לאורך זמן    –כלל המדגם  

 2022 2021 

 12.5 16.4 ניהול מו"מ עם חמאס על הסדרה ארוכת טווח  

 31.3 16.3 מאמץ להחזיר את שליטת הרשות הפלסטינית לרצועת עזה 

רתימת המערכת האזורית והבינלאומית לשיקום כלכלי רחב 
 היקף של הרצועה  

21.0 22.4 

מאמץ להרתעה צבאית לצד הקלות   – המשך המצב הקיים 
 כלכליות, בתמורה לשקט   

26.6 8.8 

 25 19.7 אין דעה 

 

 לאורך זמן   –מגזר יהודי  

 2022 2021 

 10.9 14.8 ניהול מו"מ עם חמאס על הסדרה ארוכת טווח  

 32.8 16.3 מאמץ להחזיר את שליטת הרשות הפלסטינית לרצועת עזה 

רתימת המערכת האזורית והבינלאומית לשיקום כלכלי רחב 
 היקף של הרצועה  

20.2 22.9 

מאמץ להרתעה צבאית לצד הקלות   – המשך המצב הקיים 
 כלכליות, בתמורה לשקט   

29.9 9.7 

 23.7 18.8 אין דעה 

מאמץ להחזיר את שליטת   "בכלל המדגם ובמגזר היהודי בסקר הנוכחי חלה ירידה באחוז שציינו 

 ". המשך המצב הקיים"" ועליה באחוז הרשות הפלסטינית לרצועת עזה 
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 לאורך זמן   –מגזר ערבי  

 2022 2021 

 21.4 25.9 ניהול מו"מ עם חמאס על הסדרה ארוכת טווח  

מאמץ להחזיר את שליטת הרשות הפלסטינית 
 לרצועת עזה  

16.5 22.6 

רתימת המערכת האזורית והבינלאומית  
 לשיקום כלכלי רחב היקף של הרצועה  

25.9 19 

מאמץ להרתעה צבאית   – המשך המצב הקיים 
 לצד הקלות כלכליות, בתמורה לשקט   

7.1 3.6 

 33.4 24.7 אין דעה 

 

 במגזר הערבי שינויים קלים.  
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 לפי משתני רקע  מגזר יהודי,  -  רצועת עזהשל הממשלה כלפי הנכונה האסטרטגיה המדינית 

  

מ עם  "ניהול מו
חמאס על  

הסדרה ארוכת 
 טווח

מאמץ להחזיר 
את שליטת  

הרשות 
הפלסטינית  
 לרצועת עזה

רתימת המערכת 
הבינלאומית  
- לשיקום כלכלי

אזרחי רחב היקף  
 של הרצועה

המשך 
המצב  
 הקיים 

אין 
 דעה

 18.8 29.9 20.2 16.3 14.8 סה"כ 

 מגדר
 13.8 34.4 19.1 17.7 15 זכר

 22.9 26.3 21.1 15.2 14.6 נקבה 

 גיל
 24 29.5 14.1 18.8 13.7 34עד 

35-54 17.2 17.6 16.2 33.5 15.6 
55+ 12.9 11.4 33.3 25.6 16.8 

 רמת דתיות
 31.4 34.3 14.5 7.7 12.1 גוש דתי
 15.4 38.7 17.1 17.9 11 מסורתי

 14.2 21.4 25.6 20 18.9 חילוני 

 מוצא
 18 29.7 21.4 16.5 14.3 ישראלים ותיקים

 22.7 30.7 14.4 15.1 17.1 עולים מחבר העמים

 רמת השכלה
 20.7 34 17.4 14.5 13.3 תיכון ומטה
 19.9 28.8 24.3 15.4 11.5 על תיכונית

 17 27.3 20.5 18 17.2 אקדמית

 רמת הכנסה
 21.5 28.8 21.6 14.2 13.9 מתחת לממוצע

 23.2 34.6 15.7 14 12.5 ממוצע
 8.7 28.9 23.3 21.2 17.8 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 24.1 38.5 12.6 14.1 10.7 מאוד ימין + ימין
 17.8 32.6 22.6 12.1 14.8 מרכז נוטה לימין

 16.5 23.7 25.3 20.1 14.3 מרכז
 5.5 5.2 36.4 24.2 28.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל

 הצבעה קודמת  

 21.3 37.3 16.6 14.2 10.7 ליכוד 
 4.7 9.3 32.6 20.9 32.6 מפלגת העבודה 

 8 20 26 34 12 לבן -כחול
 15.1 19.8 27.4 18.9 18.9 יש עתיד

 0 5.9 35.3 23.5 35.3 מרצ
 23.5 17.6 29.4 14.7 14.7 תקווה חדשה

 39.3 25 10.7 7.1 17.9 ש"ס
 25.6 34.9 11.6 14 14 יהדות התורה 
 14.3 46.4 17.9 10.7 10.7 ישראל ביתנו 

 13.5 50 25 3.8 7.7 ימינה
 29.2 37.5 10.4 16.7 6.3 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום

 20.1 41.8 14 14.1 10.1 הליכוד  
 10.9 6.8 37.8 18.4 26.1 מפלגת העבודה 
 7.2 23.1 32.3 24.5 12.8 הממלכתיהמחנה  
 11.4 17.4 31.5 19.8 19.8 יש עתיד  
 0 9.5 33.7 18.9 37.9 מרצ 
 37.4 20.8 12.4 8.7 20.8 ש"ס  
 22.5 39.8 10 10 17.7 יהדות התורה 
 18.2 40.1 18.3 8.3 15.1 ישראל ביתנו 
 0 57.4 34.3 8.3 0 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 37.4 33.2 14.5 11.5 3.4 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 24.4 35.7 7.5 23.1 9.2 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 29 25.4 15.7 13.1 16.8 לא החליטו  

-רתימת המערכת הבינלאומית לשיקום כלכלי"ו "ניהול מו"מ עם חמאס  ובשמאל יחסית יותר ציינ
 בימין יחסית יותר ציינו "שמירת המצב הקיים".  ". אזרחי רחב היקף של הרצועה
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 עזרת מדינות ערב לקידום שלום עם הפלסטינים  
להיעזר במדינות ערב שכוננו עמה נורמליזציה לקידום   או לא צריכה   ישראל צריכה לדעתך  האם 

 שלום עם הפלסטינים? 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 64.7 55.9 57.2 צריכה להיעזר במדינות ערב 

 14.1 32.2 29.6 לא צריכה להיעזר 

 21.2 11.9 13.3 אין דעה 

פער בין "צריכה להיעזר" ל"לא צריכה 
 50.6 + 23.7 + 27.6 להיעזר" 

 

 אחוז זה גבוה יחסית במגזר הערבי. עזר. יציינו שצריכה לה 57%

 

 השוואה לאורך זמן  

 לאורך זמן    –כלל המדגם  

 2022 2021 

 52.6 57.2 צריכה להיעזר במדינות ערב 

 27.9 29.6 לא צריכה להיעזר 

 19.6 13.3 אין דעה 

 + 24.7 + 27.6 פער בין "צריכה להיעזר" ל"לא צריכה להיעזר" 

 

 לאורך זמן   –מגזר יהודי  

 2022 2021 

 53.2 55.9 צריכה להיעזר במדינות ערב 

 29.2 32.2 לא צריכה להיעזר 

 17.6 11.9 אין דעה 

 + 24 + 23.7 פער בין "צריכה להיעזר" ל"לא צריכה להיעזר" 

 

 בכלל המדגם ובמגזר היהודי ללא שינויים משמעותיים לעומת לפני שנה.  

 לאורך זמן   –מגזר ערבי  

 2022 2021 

 48.8 64.7 צריכה להיעזר במדינות ערב 

 20.2 14.1 לא צריכה להיעזר 

 31 21.2 אין דעה 

 28.6+ + 50.6 פער בין "צריכה להיעזר" ל"לא צריכה להיעזר" 

 

 .  "צריכה להיעזר"במגזר הערבי חלה עליה משמעותית באחוז שציינו ש
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להיעזר במדינות ערב שכוננו עמה נורמליזציה לקידום   או לא צריכה   ישראל צריכה לדעתך  האם 

   לפי משתני רקע  מגזר יהודי,  -שלום עם הפלסטינים?

  

צריכה להיעזר  
 במדינות ערב

לא צריכה  
 אין דעה להיעזר 

פער ל"צריכה  
 עזר"  ילה

 23.7 11.9 32.2 55.9 סה"כ  

 מגדר
 24.6 9 33.2 57.8 זכר 

 22.8 14.2 31.5 54.3 נקבה 

 גיל
 3.2- 14 44.6 41.4 34עד 

35-54 65 23.9 11.1 41.1 
55+ 61.8 27.8 10.4 34 

 רמת דתיות
 25.3- 17.1 54.1 28.8 גוש דתי
 24.7 11.4 32 56.7 מסורתי

 50.5 9.3 20.1 70.6 חילוני

 מוצא
 19.4 11.5 34.5 53.9 ישראלים ותיקים 

 43.9 13.6 21.2 65.1 עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 
 7.7 11.7 40.3 48 תיכון ומטה 
 21.5 11.4 33.5 55 על תיכונית

 36.5 12.2 25.6 62.1 אקדמית

 רמת הכנסה 
 10.4 14.3 37.7 48.1 מתחת לממוצע 

 30 13.7 28.1 58.1 ממוצע 
 39.1 7.3 26.8 65.9 מעל לממוצע 

 השקפת עולם פוליטית 

 11.1- 13.1 49 37.9 מאוד ימין + ימין
 34.9 16.1 24.5 59.4 מרכז נוטה לימין

 56 11 16.5 72.5 מרכז 
 87.1 3.7 4.6 91.7 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 6.6 14.2 39.6 46.2 ליכוד 
 79 7 7 86 מפלגת העבודה 

 34 10 28 62 לבן- כחול
 61.3 8.5 15.1 76.4 יש עתיד

 100 0 0 100 מרצ
 64.7 17.6 8.8 73.5 חדשה תקווה 

 17.9- 17.9 50 32.1 ש"ס
 23.3- 16.3 53.5 30.2 יהדות התורה 
 57.2 0 21.4 78.6 ישראל ביתנו 

 15.4- 15.4 50 34.6 ימינה
 48- 10.4 68.8 20.8 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 0.6 14 42.7 43.3 הליכוד  
 85.2 0 7.4 92.6 מפלגת העבודה 
 57.3 8.2 17.3 74.6 המחנה הממלכתי 
 71.2 6.2 11.3 82.5 יש עתיד  
 94.6 5.4 0 94.6 מרצ 
 16.5- 20.7 47.9 31.4 ש"ס  
 22.1- 17.5 52.3 30.2 יהדות התורה 
 63.6 8.8 13.8 77.4 ישראל ביתנו 
 15.4 14.8 34.9 50.3 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 71.3- 14.1 78.6 7.3 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 28.9- 8.1 60.4 31.5 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 33.8 23.2 21.5 55.3 לא החליטו  

בקרב הצעירים )פער קטן(, בגוש הדתי )פער משמעותי( ובימין.  פער שלילי בקרב מצביעי פער שלילי 

  דתי. בקרב מצביעי הליכוד היום הדעות חלוקות. -מפלגות ימין
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עמדות כלפי נורמליזציה עם ערב הסעודית בתמורה לקידום  

   היחסים עם הפלסטינים 
ה מלאה עם ערב הסעודית בתמורה  האם את/ה תומך/ת או לא תומך/ת בקידום נורמליזצי

 לעצירת הבנייה בהתנחלויות וחזרה למשא ומתן לשלום עם הפלסטינים? 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 62.4 30 34.8 תומך/ת 

 9.4 52.1 45.8 לא תומך/ת 

 28.2 17.9 19.4 אין דעה

 53 22.1- 11- פער ל"תומכים"  

 

 בקרב כלל המדגם ובמגזר היהודי הרוב מתנגדים. במגזר הערכי רובם תומכים.   

 

 
 

 : השאלה לא נשאלה בסקרים קודמים.  הערה 
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בקידום נורמליזציה מלאה עם ערב הסעודית בתמורה לעצירת הבנייה בהתנחלויות   תמיכה  

 לפי משתני רקע  מגזר יהודי,  - וחזרה למשא ומתן לשלום עם הפלסטינים?

 אין דעה לא תומכים   תומכים   
"  תומכיםפער בין "

 "לא תומכיםל"

 22.1- 17.9 52.1 30 סה"כ  

 מגדר
 21.4- 13.6 53.9 32.5 זכר 

 22.5- 21.3 50.6 28.1 נקבה 

 גיל
 38.5- 17 60.7 22.2 34עד 

35-54 34.5 45.7 19.8 -11.2 
55+ 33.9 49.7 16.4 -15.8 

 רמת דתיות
 73- 14.2 79.4 6.4 גוש דתי
 38- 20.2 58.9 20.9 מסורתי

 17.6 18.4 32 49.6 חילוני

 מוצא
 29.9- 18.1 55.9 26 ישראלים ותיקים 

 15.9 16.9 33.6 49.5 מחבר העמים עולים  

 רמת השכלה 
 34.1- 22.9 55.6 21.5 תיכון ומטה 
 28.5- 17.7 55.4 26.9 על תיכונית

 10.2- 14.2 48 37.8 אקדמית

 רמת הכנסה 
 29.7- 24.1 52.8 23.1 מתחת לממוצע 

 21.5- 17.3 52.1 30.6 ממוצע 
 5- 11.7 46.7 41.7 מעל לממוצע 

 פוליטית השקפת עולם  

 60.8- 14.7 73.1 12.3 מאוד ימין + ימין
 31.6- 19.7 55.9 24.3 מרכז נוטה לימין

 13.3 28.3 29.2 42.5 מרכז 
 77 14.2 4.4 81.4 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 47.4- 14.8 66.3 18.9 ליכוד 
 53.5 14 16.3 69.8 מפלגת העבודה 

 6- 26 40 34 לבן- כחול
 30.2 20.8 24.5 54.7 עתידיש 

 100 0 0 100 מרצ
 26.5- 32.4 47.1 20.6 תקווה חדשה 

 67.8- 25 71.4 3.6 ש"ס
 79- 7 86 7 יהדות התורה 
 0 14.3 42.9 42.9 ישראל ביתנו 

 59.6- 13.5 73.1 13.5 ימינה
 83.3- 4.2 89.6 6.3 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 47.5- 15.6 65.9 18.4 הליכוד  
 54.3 23.4 11.2 65.5 מפלגת העבודה 
 7.6- 24 41.8 34.2 המחנה הממלכתי 
 38.9 17 22.1 61 יש עתיד  
 100 0 0 100 מרצ 
 66.2- 20.8 72.7 6.5 ש"ס  
 69.4- 10.2 79.6 10.2 יהדות התורה 
 8.9 15.1 38 46.9 ישראל ביתנו 
 77.1- 6.3 85.4 8.3 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 86.2- 0 93.1 6.9 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 84.2- 9.3 87.4 3.2 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 34.9- 32.7 51.1 16.2 לא החליטו  

פער חיובי בקרב החילוניים, בקרב העולים מחבר העמים, במרכז ובשמאל )במיוחד( ובקרב מצביעי   

   ביתר הקהלים קיים פער שלילי. שמאל. -מפלגות מרכז
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 אסטרטגיה ממשלתית רצויה בסוגיה הפלסטינית    
 איזו אסטרטגיה צריכה הממשלה הבאה להוביל בסוגיה הפלסטינית בגדה המערבית? 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 4.7 17.0 15.2 המשך ניהול הסכסוך וקידום "סיפוח זוחל"

חתירה להשגת שלום המתבסס על פתרון 
 שתי המדינות

35.5 34.6 41.2 

חתירה לסיפוח הגדה המערבית והקמת  
 מדינה אחת בה יש זכויות יתר ליהודים 

18.3 20.4 5.9 

חתירה לסיפוח הגדה המערבית והקמת  
 מדינה אחת עם שוויון זכויות מלא לכולם 

7.6 5.3 21.2 

 27.1 22.7 23.4 אין דעה 

 

, בולט במיוחד במגזר  חתירה להשגת שלום המתבסס על פתרון שתי המדינותבמדרג הראשון צוינה 

 הערבי. 

סיפוח והקמת מדינה אחת עם   18% המשך סיפוח "זוחל", 15%היתר ציינו אפשרויות סיפוח שונים: 

סיפוח והקמת מדינה אחת עם שוויון זכויות מלא )נמוך  8%זכויות יתר ליהודים )נמוך במגזר הערבי(, 

 במגזר היהודי וגבוה במגזר הערבי(. כרבע לא הביעו דעה.  
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 אסטרטגיה ממשלתית בסוגיה הפלסטינית לפי משתני רקע, מגזר יהודי.   

  

סיפוח  
   "חלוז"

  2פתרון 
 המדינות 

מדינה אחת  
עם זכויות 

 יתר ליהודים  

מדינה אחת  
עם שוויון  

 אין דעה   זכויות מלא 

 22.7 5.3 20.4 34.6 17 סה"כ  

 מגדר
 13.6 4.8 22.1 37.5 22.1 זכר 

 30 5.8 19.1 32.3 12.9 נקבה 

 גיל
 27.1 4.7 28.4 21.3 18.4 34עד 

35-54 18.1 40.4 16.3 5.4 19.8 
55+ 13.7 43.5 15.8 5.9 21.2 

 רמת דתיות
 28.4 4.2 37.6 10.1 19.6 גוש דתי
 22.5 5.1 19.5 33.8 19 מסורתי

 19.7 6.1 11.4 48.8 14 חילוני

 מוצא
 21.9 5.6 21.7 34.3 16.6 ישראלים ותיקים 

 27 4.1 14.3 35.8 18.8 עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 
 24.9 3.5 28.4 25.9 17.4 תיכון ומטה 
 26.9 5.5 17.8 34 15.7 על תיכונית

 19.3 6.6 15.7 41.3 17.2 אקדמית

 רמת הכנסה 
 27.9 5.5 23.9 28.8 13.9 מתחת לממוצע 

 24 6.4 16.2 34.9 18.6 ממוצע 
 13.3 4.3 16.5 45.2 20.6 מעל לממוצע 

השקפת עולם  
 פוליטית

 25.1 5 32.1 16.5 21.3 מאוד ימין + ימין
 27.2 6.1 13.4 29.1 24.2 מרכז נוטה לימין

 24.5 6.8 9.3 50.3 9.1 מרכז 
 7.3 3.7 3.6 82.8 2.6 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 27.8 7.1 20.7 24.9 19.5 ליכוד 
 9.3 4.7 0 79.1 7 העבודה מפלגת  

 16 10 8 48 18 לבן- כחול
 18.9 4.7 10.4 59.4 6.6 יש עתיד

 0 0 0 100 0 מרצ
 29.4 2.9 17.6 41.2 8.8 תקווה חדשה 

 28.6 3.6 46.4 10.7 10.7 ש"ס
 32.6 2.3 32.6 9.3 23.3 יהדות התורה 
 14.3 7.1 14.3 42.9 21.4 ישראל ביתנו 

 19.2 5.8 23.1 5.8 46.2 ימינה
 14.6 2.1 56.3 2.1 25 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 27.8 5.1 22.9 23.7 20.5 הליכוד  
 10.9 3.7 6.6 75.1 3.7 מפלגת העבודה 
 11.6 2.8 11.7 60.2 13.7 המחנה הממלכתי 
 16.7 3.8 10.8 61.1 7.7 יש עתיד  
 5.4 0 0 94.6 0 מרצ 
 33.2 10.5 37.4 10.6 8.3 ש"ס  
 37.9 2.5 32 7.5 20 יהדות התורה 
 17.8 3 7.2 37.2 34.8 ישראל ביתנו 
 6.3 14.8 14.8 8.3 55.9 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 3.8 0 74 3.4 18.7 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 18.8 5.4 40.2 3.9 31.7 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 49.5 9.7 4.8 20.3 15.6 החליטו לא  

גבוה יחסית בקרב החילוניים, בקרב בעלי רמת השכלה והכנסה   עמים 2מדינות ל   2האחוז שציינו 

שמאל. כללית, הבדלים משמעותיים  -גבוהות, במרכז ובשמאל )במיוחד( ובקרב מצביעי מפלגות מרכז

 לפי השקפת עולם פוליטית.  
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 השפעת עמדות המפלגה בנושאים שונים על ההצבעה  

 השפעת עמדות המפלגה בנושא פלסטיני  
פלסטיני  הכאשר את/ה מחליט/ה לאיזו מפלגה להצביע, באיזו מידה עמדת המפלגה בנושא  

 תשפיע על בחירתך?   

 מקובץ  סה"כ  

 62.1 25.7 מאוד  תשפיע  

 36.4 די תשפיע 

 29.0 18.6 לא כ"כ תשפיע 

 10.4 כלל לא תשפיע 

 8.9 8.9 אין דעה  

 

 מקובץ, לפי מגזר 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 56.5 63.1 62.1 מאוד או יד תשפיע  

 24.7 29.7 29 לא כ"כ + לא תשפיע 

 18.8 7.2 8.9 אין דעה

 + 31.8 + 33.4 + 33.1 פער בין תשפיע ללא תשפיע   

 
 ישנה השפעה בשני המגזרים.  

 

 השאלה לא נשאלה בסקרים קודמים. 
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 + פער   לפי משתני רקעמגזר יהודי,  השפעת עמדת המפלגה בנושא פלסטיני על ההצבעה

 פער ל"תשפיע"   אין דעה לא תשפיע   תשפיע    

 33.4 7.2 29.7 63.1 סה"כ  

 מגדר
 30.2 5.7 32 62.2 זכר 

 36 8.4 27.8 63.8 נקבה 

 גיל
 37.5 8.5 27 64.5 34עד 

35-54 59.3 33.1 7.6 26.2 
55+ 66.4 28.5 5.1 37.9 

 רמת דתיות
 19.2 6.9 37 56.2 גוש דתי
 38.7 6.1 27.6 66.3 מסורתי

 37.8 8.2 27 64.8 חילוני

 מוצא
 36.8 6.6 28.3 65.1 ישראלים ותיקים 

 16.9 10.3 36.4 53.3 עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 
 32.1 10.5 28.7 60.8 תיכון ומטה 
 29.9 8.4 30.9 60.8 על תיכונית

 36 4.3 29.8 65.8 אקדמית

 רמת הכנסה 
 23.5 9.7 33.4 56.9 מתחת לממוצע 

 26.2 9.3 32.3 58.5 ממוצע 
 48.6 2.6 24.4 73 מעל לממוצע 

 השקפת עולם פוליטית 

 39.4 7.9 26.3 65.7 מאוד ימין + ימין
 28.9 7 32.1 61 מרכז נוטה לימין

 13.4 9.4 38.6 52 מרכז 
 42.3 2.7 27.5 69.8 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 46.1 8.9 22.5 68.6 ליכוד 
 30.2 0 34.9 65.1 מפלגת העבודה 

 44 0 28 72 לבן- כחול
 29.3 4.7 33 62.3 יש עתיד

 64.8 0 17.6 82.4 מרצ
 8.9 14.7 38.2 47.1 תקווה חדשה 

 7.1- 7.1 50 42.9 ש"ס
 27.9- 11.6 58.1 30.2 יהדות התורה 
 25 10.7 32.1 57.1 ישראל ביתנו 

 61.5 3.8 17.3 78.8 ימינה
 81.3 2.1 8.3 89.6 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 49.6 7.6 21.4 71 הליכוד  
 37.8 0 31.1 68.9 מפלגת העבודה 
 19 3 39 58 המחנה הממלכתי 
 36.7 3.9 29.7 66.4 יש עתיד  
 62.2 0 18.9 81.1 מרצ 
 16.3- 8.3 54 37.7 ש"ס  
 25.3- 15.2 55 29.7 יהדות התורה 
 42.6 12.4 22.5 65.1 ישראל ביתנו 
 100 0 0 100 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 77.8 0 11.1 88.9 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 68.6 5.5 12.9 81.5 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 13.6 14.2 36.1 49.7 לא החליטו  

 ש"ס ויהדות התורה.   – פער שלילי )לא תשפיע( רק בקרב מצביעי המפלגות החרדיות 
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 בתחום מדיניות חוץ השפעת עמדות המפלגה  
כאשר את/ה מחליט/ה לאיזו מפלגה להצביע, באיזו מידה עמדת המפלגה בתחום מדיניות חוץ  

 תשפיע על בחירתך?   

 מקובץ  סה"כ    

 57.1 10.2 מאוד  תשפיע  

 46.9 די תשפיע 

 33.0 23.1 לא כ"כ תשפיע 

 9.9 כלל לא תשפיע 

 9.9 9.9 אין דעה  

 

 

 מקובץ, לפי מגזר 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 49.4 58.4 57.1 מאוד או יד תשפיע  

 30.6 33.5 33 לא כ"כ + לא תשפיע 

 20 8.2 9.9 אין דעה

 + 18.8 + 24.9 + 24.1 פער בין תשפיע ללא תשפיע   

 
 , ציינו שתשפיע. במגזר הערבי אחוז גבוה לא הביעו דעה. 57%הרוב, 
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 חוץ על ההצבעה מגזר יהודי, לפי משתני רקע + פער  -השפעת עמדת המפלגה בתחום מדיניות

 פער ל"תשפיע"   אין דעה לא תשפיע   תשפיע    

 24.9 8.2 33.5 58.4 סה"כ  

 מגדר
 26.1 5.9 34 60.1 זכר 

 23.9 10 33.1 57 נקבה 

 גיל
 21.7 12.6 32.9 54.6 34עד 

35-54 58.1 35 6.8 23.1 
55+ 63.4 32.1 4.5 31.3 

 רמת דתיות
 0.8 9 45.1 45.9 גוש דתי
 30 7.8 31.1 61.1 מסורתי

 35 8 28.5 63.5 חילוני

 מוצא
 22.2 8 34.9 57.1 ישראלים ותיקים 

 38.2 9.2 26.3 64.5 עולים מחבר העמים 

 השכלה רמת 
 17.7 8.8 36.8 54.5 תיכון ומטה 
 29.2 11.6 29.6 58.8 על תיכונית

 28.4 6.2 32.7 61.1 אקדמית

 רמת הכנסה 
 8.8 10.2 40.5 49.3 מתחת לממוצע 

 30.9 9.1 30 60.9 ממוצע 
 41.9 3.8 27.2 69.1 מעל לממוצע 

 השקפת עולם פוליטית 

 26.2 7.4 33.2 59.4 מאוד ימין + ימין
 25 9.8 32.6 57.6 מרכז נוטה לימין

 25.4 10.9 31.8 57.2 מרכז 
 19.8 5.4 37.4 57.2 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 37.3 5.9 28.4 65.7 ליכוד 
 30.2 0 34.9 65.1 מפלגת העבודה 

 46 6 24 70 לבן- כחול
 23.5 8.5 34 57.5 יש עתיד

 29.4 0 35.3 64.7 מרצ
 17.6 11.8 35.3 52.9 תקווה חדשה 

 25- 10.7 57.1 32.1 ש"ס
 39.5- 14 62.8 23.3 יהדות התורה 
 28.6 7.1 32.1 60.7 ישראל ביתנו 

 50 7.7 21.2 71.2 ימינה
 60.4 2.1 18.8 79.2 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 31.4 5.4 31.6 63 הליכוד  
 30.2 0 34.9 65.1 מפלגת העבודה 
 33 4.4 31.3 64.3 המחנה הממלכתי 
 34.1 6.1 29.9 64 יש עתיד  
 62.2 0 18.9 81.1 מרצ 
 28.7- 12.5 58.1 29.4 ש"ס  
 37.8- 17.7 60 22.2 יהדות התורה 
 28.7 11.1 30.1 58.8 ישראל ביתנו 
 69.2 0 15.4 84.6 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 51.2 3.8 22.5 73.7 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 51.1 5.2 21.8 72.9 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 14.6 18.9 33.3 47.9 לא החליטו  

 ש"ס ויהדות התורה.   –פער שלילי )"לא תשפיע(" רק בקרב מצביעי המפלגות החרדיות 

  



 

 

71 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

הפלסטינית כבסיס  ומים ברשות אנרגיה בפיתוח תשתיות  סיוע ישראלי

 לתהליך מדיני בעתיד  
סיוע שראלי לפיתוח תשתיות אנרגיה ומים עצמאיות ברשות הפלסטינית יתרום לשיפור איכות  

ת או לא  /ה תומך /את האם החיים של הפלסטינים ויכול להוות בסיס לתהליך מדיני בעתיד. 

 תומך/ת בצעד מסוג זה?  

 מקובץ  סה"כ 

 53.7 17.1 מאוד תומך/ת 

 36.6 תומך/ת   די

 32.8 15.8 לא כ"כ תומך/ת  

 17.0 כלל לא תומך/ת 

 13.5 13.5 אין דעה  

 

 מקובץ, לפי מגזר 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 72.9 50.4 53.7 תומכים  

 9.4 36.8 32.8 לא תומכים  

 17.6 12.8 13.5 אין דעה

 63.5 13.6 20.9 פער ל"תומכים"  

 

 במגזר היהודי פער לא גדול לתומכים, במגזר הערבי תמיכה גבוהה.  

 

 השאלה לא נשאלה בסקרים קודמים.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

72 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

בפיתוח תשתיות ומים ברשות הפלסטינית כבסיס לתהליך מדיני בעתיד לפי משתני   סיוע ישראלי

 רקע, מגזר יהודי   

 "  תומכים פער ל" אין דעה   תומכים לא    תומכים   

 13.6 12.8 36.8 50.4 סה"כ  

 מגדר
 19.9 9.5 35.3 55.2 זכר 

 8.5 15.3 38.1 46.6 נקבה 

 גיל
 19.9- 15.1 52.4 32.5 34עד 

35-54 56.3 31.6 12 24.7 
55+ 65.1 24.1 10.8 41 

 רמת דתיות
 29.6- 14 57.8 28.2 גוש דתי
 12.1 15.2 36.4 48.5 מסורתי

 38.9 10.4 25.3 64.2 חילוני

 מוצא
 11.8 12 38.1 49.9 ישראלים ותיקים 

 22.5 16.4 30.5 53 עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 
 5- 15.4 44.8 39.8 תיכון ומטה 
 9.5 10.1 40.2 49.7 על תיכונית

 29.2 11.9 29.4 58.6 אקדמית

 רמת הכנסה 
 4.7 13.2 41 45.7 מתחת לממוצע 

 10 17.3 36.4 46.4 ממוצע 
 37.5 6.8 27.8 65.3 לממוצע מעל 

 השקפת עולם פוליטית 

 22.2- 17.4 52.4 30.2 מאוד ימין + ימין
 18.8 6.8 37.2 56 מרכז נוטה לימין

 44.4 13.8 20.9 65.3 מרכז 
 89.4 3.6 3.5 92.9 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 5.9- 16 45 39.1 ליכוד 
 74.4 2.3 11.6 86 מפלגת העבודה 

 46 10 22 68 לבן- כחול
 55.6 10.4 17 72.6 יש עתיד

 100 0 0 100 מרצ
 26.4 8.8 32.4 58.8 תקווה חדשה 

 39.3- 17.9 60.7 21.4 ש"ס
 37.2- 7 65.1 27.9 יהדות התורה 
 7.1- 7.1 50 42.9 ישראל ביתנו 

 17.3 9.6 36.5 53.8 ימינה
 47.9- 14.6 66.7 18.8 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 10.9- 16.1 47.4 36.5 הליכוד  
 77.6 0 11.2 88.8 מפלגת העבודה 
 47.1 8.5 22.2 69.3 המחנה הממלכתי 
 61.9 6.1 16 77.9 יש עתיד  
 100 0 0 100 מרצ 
 32.9- 16.6 58.1 25.2 ש"ס  
 34.4- 10.2 62.1 27.7 יהדות התורה 
 40.5 6.9 26.3 66.8 ביתנוישראל  
 34.6 7 29.2 63.8 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 29.4- 19.4 55 25.6 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 48.4- 12.2 68.1 19.7 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 21.2 25.9 26.4 47.6 לא החליטו  

 תומכים.    93%מתנגדים, בשמאל  52%בימין  –פערים משמעותיים מאוד לפי השקפת עולם פוליטית 
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 שיתוף הפעולה עם הפלסטינים לצורך התמודדות עם משבר האקלים  
האם נכון או לא נכון לדעתך לשתף פעולה עם הפלסטינים כדי להתמודד בצורה טובה יותר עם  

 משבר האקלים? 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 72.9 45.8 49.7 נכון  

 8.2 34.6 30.8 לא נכון 

 18.8 19.6 19.5 אין דעה

 64.7 11.2 18.9 פער ל"נכון"  

 

 במגזר היהודי פער קטן  לאלו שציינו ש"נכון". במגזר הערבי רובם תומכים. . 

 

 השאלה לא נשאלה בסקרים קודמים.  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 רקע, מגזר יהודי   לפי  – מודדות עם משבר האקלים ת לצורך השיתוף הפעולה עם הפלסטינים 

 "  נכוןפער ל" אין דעה    נכוןלא     נכון  

 11.2 19.6 34.6 45.8 סה"כ  

 מגדר
 19.7 18.5 30.9 50.6 זכר 

 4.3 20.5 37.6 41.9 נקבה 

 גיל
 25.9- 23.9 51 25.1 34עד 

35-54 52.8 30.5 16.6 22.3 
55+ 62.4 19.5 18.1 42.9 

 רמת דתיות
 23.2- 22.6 50.3 27.1 גוש דתי
 6.5 21.2 36.2 42.7 מסורתי

 33.6 16.8 24.8 58.4 חילוני

 מוצא
 9.5 18.1 36.2 45.7 ישראלים ותיקים 

 19 26.8 27.1 46.1 עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 
 7.1- 20.3 43.4 36.3 תיכון ומטה 
 1.8- 21.8 40 38.2 על תיכונית

 30.4 18.1 25.7 56.1 אקדמית

 רמת הכנסה 
 2.8 21 38.1 40.9 מתחת לממוצע 

 3.7 22.4 37 40.7 ממוצע 
 33.4 15.6 25.5 58.9 מעל לממוצע 

 השקפת עולם פוליטית 

 24.5- 20.8 51.9 27.4 מאוד ימין + ימין
 23.8 21.9 27.1 50.9 מרכז נוטה לימין

 39.5 22.7 18.9 58.4 מרכז 
 80.4 9.2 5.2 85.6 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 15.9- 22.5 46.7 30.8 ליכוד 
 72 18.6 4.7 76.7 מפלגת העבודה 

 40 16 22 62 לבן- כחול
 48.1 14.2 18.9 67 יש עתיד

 88.2 0 5.9 94.1 מרצ
 38.3 14.7 23.5 61.8 תקווה חדשה 

 25- 17.9 53.6 28.6 ש"ס
 23.2- 25.6 48.8 25.6 יהדות התורה 
 14.3 21.4 32.1 46.4 ישראל ביתנו 

 5.8 25 34.6 40.4 ימינה
 39.6- 18.8 60.4 20.8 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 20.9- 25.6 47.7 26.8 הליכוד  
 70.8 14.3 7.4 78.2 מפלגת העבודה 
 52.9 9.9 18.6 71.5 המחנה הממלכתי 
 49.6 12.2 19.1 68.7 עתיד יש  
 94.6 5.4 0 94.6 מרצ 
 21.1- 8.3 56.4 35.3 ש"ס  
 22.1- 27.5 47.3 25.2 יהדות התורה 
 40.7 23.7 17.8 58.5 ישראל ביתנו 
 48.3 37.7 7 55.3 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 32.5- 38.5 47 14.5 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 46.2- 13.9 66.1 19.9 בן גביר  -יהודית עוצמה  
 27.6 27.8 22.3 49.9 לא החליטו  

 

 ציינו שנכון.    86%ציינו שלא נכון, בשמאל  52%פערים משמעותיים בין ימין לשמאל: בימין 
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 

 מה על ישראל לעשות ביחס למלחמה באוקראינה  
 ביחס למלחמה באוקראינה על ישראל: 

 

 ערבים יהודים  סה"כ  

"ללכת בין הטיפות" כדי לא להרגיז את  
 רוסיה או/ו את המערב 

53.3 56.4 35.3 

לתמוך באופן מלא באוקראינה ובעמדת  
 ליברלי -העולם הדמוקרטי

27.6 28.3 23.5 

 4.7 9. 1.5 לתמוך באופן מלא ברוסיה

 36.5 14.4 17.6 אין דעה 

 

 בשני המגזרים יתרון לאלו שציינו "ללכת בין הטיפות". במגזר הערבי אחוז גבוה לא הביעו דעה.  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 רקע, מגזר יהודי   לפי   –מה על ישראל לעשות ביחס למלחמה באוקראינה  

  

ללכת בין 
 הטיפות 

לתמוך 
  הבאוקראינ

לתמוך 
 אין דעה   ברוסיה

 14.4 0.9 28.3 56.4 סה"כ  

 מגדר
 8.6 1.9 24.5 65 זכר 

 19 0.2 31.3 49.6 נקבה 

 גיל
 16.8 1.2 27.5 54.5 34עד 

35-54 56.3 29.6 0.7 13.3 
55+ 58.9 27.5 0.9 12.7 

 רמת דתיות
 18 2.1 13.6 66.3 גוש דתי
 17.5 0.4 24.4 57.7 מסורתי

 10.3 0.6 39.1 50 חילוני

 מוצא
 15.3 1.1 26.8 56.8 ישראלים ותיקים 

 10 0 35.4 54.5 עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 
 18.1 0.8 26.8 54.3 תיכון ומטה 
 11.3 1.3 25.3 62.2 על תיכונית

 13 0.9 30.6 55.5 אקדמית

 רמת הכנסה 
 17.6 1 28.3 53.1 מתחת לממוצע 

 13.3 0 28.6 58.1 ממוצע 
 9.6 1.3 29 60.1 מעל לממוצע 

 השקפת עולם פוליטית 

 16.8 0.5 21.2 61.5 ימין + ימיןמאוד 
 15.7 0.7 24.5 59.1 מרכז נוטה לימין

 9.2 2.3 33 55.5 מרכז 
 10.9 1 50.9 37.3 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 15.4 0.6 21.9 62.1 ליכוד 
 11.6 2.3 44.2 41.9 מפלגת העבודה 

 8 2 36 54 לבן- כחול
 5.7 0 39.6 54.7 יש עתיד

 11.8 0 70.6 17.6 מרצ
 20.6 0 23.5 55.9 תקווה חדשה 

 17.9 3.6 17.9 60.7 ש"ס
 16.3 0 7 76.7 יהדות התורה 
 10.7 0 32.1 57.1 ישראל ביתנו 

 15.4 1.9 13.5 69.2 ימינה
 16.7 0 6.3 77.1 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 18.1 0 22 60 הליכוד  
 7.5 0 50.5 42.1 מפלגת העבודה 
 4.5 0 32 63.5 המחנה הממלכתי 
 7.7 0.8 42 49.6 יש עתיד  
 9.5 0 66.3 24.3 מרצ 
 22.5 0 25.3 52.1 ש"ס  
 17.5 0 7.7 74.8 יהדות התורה 
 9.8 3 32 55.1 ישראל ביתנו 
 13.3 14.8 7.6 64.3 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 10.7 4.6 19.1 65.6 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 12.1 1.7 9.9 76.3 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 30.5 0 16.8 52.7 לא החליטו  

אין הבדלים משמעותיים לפי מוצא. בימין ציינו יחסית יותר "ללכת בין הטיפות". בשמאל ציינו יחסית 

 יותר "לתמוך באוקראינה". בקרב מצביעי ישראל ביתנו היום התשובות כמו בכלל המדגם.  
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 שר חוץ מועדף )שאלה בלתי נעזרת(  
   ? )שאלה בלתי נעזרת( מי היית מעוניין שיכהן כשר החוץ בממשלה הבאה

 ערבים יהודים  סה"כ  

 4.7 12.4 11.3 בנימין נתניהו

 0 1.8 1.5 אביגדור ליברמן

 7.1 10.8 10.2 יאיר לפיד 

 0 1.5 1.3 בצלאל סמוטריץ 

 0 1.3 1.1 בן גביר 

 1.2 2.4 2.2 נפתלי בנט

 1.2 3.3 3 בני גנץ 

 0 2.1 1.8 גדעון סער 

 1.2 0.5 0.6 ישראל כץ

 1.2 2 1.9 דני דנון 

 1.2 1.2 1.2 מרב מיכאלי

 0 3.8 3.2 ניר ברקת

 0 0.9 0.8 מישהו מהליכוד 

 0 1.2 1 איילת שקד

 0 1.6 1.4 גלעד ארדן 

 0 2.3 2 יריב לוין 

 0 0.5 0.5 קיש ביוא

 0 0.8 0.7 אלי כהן

 0 0.7 0.6 אמיר אוחנה 

 1.2 0.5 0.6 ציפי לבני 

 4.7 2.5 2.8 מועדף ולא שם ציינו תכונות של שר 

 20 7.8 9.6 * אחר

 56.5 38 40.7 אין דעה

שרן  , תמר זנדברג ,שטייןדליולי אפרוט: )כל אחד מהשמות צוין על ידי אחוזים נמוכים(:  – *אחר 

מירי , מנסור עבאס,  מתן כהנא, נועה תשבי, ניצן הורוביץ, עידן רול,  עמוס ידלין, מישהו מש"ס, השכל

דוד  , דרעיאריה , זאב אלקין, חיליק טרופר; עופר שלח, יואב גלנט, יועז הנדל, יצחק וסרלאוף, , רגב

 .  בועז ביסמוט, גבי אשכנזי, גדי אייזנקוט, גילה גמליאל, גלית דיסטל אטבריאן, דוד ביטן, לוי

 

 יש פיזור גדול  מאוד של תשובות / שמות. יחסית בולטים בנימין נתניהו ויאיר לפיד.  

 ר הערבי רובם לא ציינו שמות.  במגז
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 מדיניות ישראלית רצויה בנושא השקעות של סין בישראל  
בשנים האחרונות גובר העימות המדיני בין ארה"ב וסין. בשל כך גובר הלחץ האמריקאי על  

ישראל להחמיר את ההגבלות על השקעות של סין בישראל. איזו מדיניות על ישראל ליישם  

 בהקשר זה ?

 ערבים יהודים  סה"כ  

להיענות לבקשה אמריקאית ולצמצם  
השפעה סינית בישראל תוך אפשרות  

 שהדבר יפגע בהתפתחות היחסים עם סין   
37.2 39.1 25.9 

להימנע מהגבלות חדשות על השקעות של   
סין בישראל תוך אפשרות שהדבר יפגע 

 בקשר עם ארה"ב   
25.1 23.3 35.3 

 38.8 37.6 37.7 אין דעה

 

אמריקאית. אחוז  ה שצריך להיענות לבקשה  בקרב היהודים אחוז גבוה יותר ציין הדעות חלוקות. 

 גבוה לא הביעו דעה.  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 לפי משתני רקע, מגזר יהודי   – מדיניות ישראלית רצויה בנושא השקעות של סין בישראל 

  

להיענות לבקשה  
 אמריקאית ה

להימנע מהגבלות  
חדשות על השקעות של  

 אין דעה   סין בישראל

 37.6 23.3 39.1 סה"כ  

 מגדר
 25 28.3 46.7 זכר 

 47.6 19.3 33.1 נקבה 

 גיל
 38.8 21 40.1 34עד 

35-54 36.8 25.8 37.4 
55+ 40.9 22.9 36.3 

 רמת דתיות
 47.7 16.9 35.5 גוש דתי
 38.2 27.4 34.4 מסורתי

 31.4 24.2 44.4 חילוני

 מוצא
 37.1 22.5 40.4 ישראלים ותיקים 

 39.8 27.2 33 עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 
 41.4 22 36.6 ומטה תיכון 

 37.7 22.3 40 על תיכונית
 34.6 24.8 40.6 אקדמית

 רמת הכנסה 
 47.3 20.6 32.1 מתחת לממוצע 

 33.7 25.7 40.6 ממוצע 
 26.7 27.3 46 מעל לממוצע 

 השקפת עולם פוליטית 

 41.4 21.7 36.8 מאוד ימין + ימין
 36.4 29.4 34.1 מרכז נוטה לימין

 30.3 25.9 43.9 מרכז 
 34.7 18 47.3 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 39.6 24.3 36.1 ליכוד 
 41.9 20.9 37.2 מפלגת העבודה 

 26 28 46 לבן- כחול
 31.1 18.9 50 יש עתיד

 23.5 11.8 64.7 מרצ
 41.2 17.6 41.2 תקווה חדשה 

 50 21.4 28.6 ש"ס
 46.5 20.9 32.6 יהדות התורה 
 28.6 35.7 35.7 ישראל ביתנו 

 23.1 28.8 48.1 ימינה
 47.9 25 27.1 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 39.1 25.6 35.3 הליכוד  
 37.2 7.5 55.3 מפלגת העבודה 
 30.3 21.2 48.5 המחנה הממלכתי 
 28.5 25.3 46.2 יש עתיד  
 28.4 9.5 62.1 מרצ 
 53.9 18.8 27.3 ש"ס  
 45.2 20 34.7 יהדות התורה 
 26.5 36.3 37.3 ישראל ביתנו 
 13.3 14.8 71.9 שקד והנדל -הרוח הציונית  
 35.1 26.6 38.2 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 39 23.4 37.6 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 61.6 11.5 26.9 לא החליטו  

 הדעות חלוקות ובכל הקהלים אחוז גבוה לא הביעו דעה.  
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מנגנון תאום למניעת הסלמה והורדת המתיחות באזור המקומות  

 הקדושים בירושלים  
לאחרונה עלה רעיון להקים מנגנון תיאום למניעת הסלמה והורדת המתיחות באזור המקומות  

ולירדן. האם את/ה תומך/ת או לא תומך/ת  הקדושים בירושלים, המשותף לישראל, לפלסטינים 

 בהקמת מנגנון שכזה? 

 ערבים יהודים  סה"כ  

 64.7 60.7 61.3 תומכים  

 11.8 21.3 19.9 לא תומכים  

 23.5 18 18.8 אין דעה

 + 52.9 + 39.4 + 41.4 פער ל"תומכים" 

 

 תומכים. במגזר הערבי הפער לתומכים גבוה יותר מאשר במגזר היהודי.  61% 
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים  

 

 לפי משתני רקע, מגזר יהודי   –מנגנון תאום במקומות הקדושים  

 פער ל"תומכים"   אין דעה לא תומכים    תומכים      

 39.4 18 21.3 60.7 סה"כ  

 מגדר
 34.2 12.2 26.8 61 זכר 

 43.5 22.6 16.9 60.4 נקבה 

 גיל
 23.5 20.3 28.1 51.6 34עד 

35-54 63.4 18.7 17.9 44.7 
55+ 68.6 16.3 15.2 52.3 

 רמת דתיות
 1.1- 24.9 38.1 37 גוש דתי
 43.1 19.9 18.5 61.6 מסורתי

 59.6 12.8 13.8 73.4 חילוני

 מוצא
 38.3 16.7 22.5 60.8 ישראלים ותיקים 

 44.9 24.2 15.4 60.3 מחבר העמים עולים  

 רמת השכלה 
 23.8 18.9 28.7 52.5 תיכון ומטה 
 42.7 17.9 19.7 62.4 על תיכונית

 49.4 17.4 16.6 66 אקדמית

 רמת הכנסה 
 38.3 19.7 21 59.3 מתחת לממוצע 

 30.6 21.4 24 54.6 ממוצע 
 51.2 10.7 19.1 70.3 מעל לממוצע 

 פוליטית השקפת עולם  

 14.3 21.5 32.1 46.4 מאוד ימין + ימין
 46.2 19.7 17 63.2 מרכז נוטה לימין

 61.7 17.3 10.5 72.2 מרכז 
 87.9 5.2 3.4 91.3 מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

 הצבעה קודמת  

 22.5 17.2 30.2 52.7 ליכוד 
 90.7 4.7 2.3 93 מפלגת העבודה 

 56 12 16 72 לבן- כחול
 76.4 14.2 4.7 81.1 עתידיש 

 94.1 5.9 0 94.1 מרצ
 50 26.5 11.8 61.8 תקווה חדשה 

 25 25 25 50 ש"ס
 7 23.3 34.9 41.9 יהדות התורה 
 50 14.3 17.9 67.9 ישראל ביתנו 

 1.9- 21.2 40.4 38.5 ימינה
 33.4- 20.8 56.3 22.9 הציונות הדתית

 כוונות הצבעה היום 

 18.6 18.3 31.6 50.2 הליכוד  
 92.6 0 3.7 96.3 מפלגת העבודה 
 68.4 8.4 11.6 80 המחנה הממלכתי 
 77.9 14.5 3.8 81.7 יש עתיד  
 90.5 9.5 0 90.5 מרצ 
 22.7 26.7 25.3 48 ש"ס  
 18.2 27.7 27 45.2 יהדות התורה 
 61.2 19.3 9.7 70.9 ישראל ביתנו 
 5.6- 21.6 42 36.4 והנדלשקד  -הרוח הציונית  
 30.8- 24.8 53 22.2 סמוטריץ - הציונות הדתית  
 7.1 10.7 41.1 48.2 בן גביר  -עוצמה יהודית  
 36.1 35.1 14.4 50.5 לא החליטו  

 בגוש הדתי הדעות חלוקות.   •

 פער שלילי רק בקרב מצביעי הציונות הדתית ועוצמה יהודית היום.   •


